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1. PosmngHb mantoHok. Onuwmn cutyauito. [Jan Bigno-
Bili HA 3aMUTaHHS.

-l'r_'

Hocnuuammo 6ocechp03-

noyHeTbes Yepes 20 xB.

|_LHF[JEl!]E] I.i'
JJ,MMTpMKy! LLlo6 6yB 1) .
yooma 3a 2 rog!

"| Posknag
12:00
12:30
13:00
13:30

1) O kOTpIN roanHi IMNUTpUK Mae noBepPHYTUCSH 0040MY?
2) O KOTpIin roanHi Mae po3no4aTnCcy CeaHc y KiHoTeaTpi?
3) Yepes aknin 4ac mae NpuinTn asTodyc?

4) Aknin Wnax 6mxk4nin: oo WKoAn 4m ao 6acenHy?
Chopmynton iHLLI 3annTaHHS 3a UM MaJItOHKOM.




2.  CKinbKu KyNbOK Ha KOXXHOMY MaJItOHKY? 3anmuin L
yucna.
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g 3. Ha3sBwu «CyciaiB» KOXHOMO YMcna.

] Uil Wiy

4. Ha3Bu BCi ynMcna wocToro agecdrka. 3anuwiun BCi
4yucna 4YeTBEPTOro AecsarTka.

5. [pounTaii yncna B Tadbnuij. Aecatkun| OanHnLi
¢ Ha3Bu HaMeHLLE YNCNO; :13 ;

HanbinbLLe Yncno.
¢ [lopiBHAM Yncna TPeTboro 8 9
A 4EeTBEepPTOro PsaakiB. 4 0
e 3Hanmam Ccymy 4mcen, 3anncaHux y nepmx aBox
paakax Tadnuui.
e 3Hanman PIi3HULLKD YMCEN, 3anNCaHnNX Yy TPETbOMY
N 4eTBEPTOMY pPsaKax Tadbnuui.

6. 3anuMwm 9K CymMy pPO3pSaOHMX O00aHKIB KOXHE
3 4ncen, CKOpUCTaBLLUNCh 3Pa3KOM.
47, 92, 17, 29, 55, 49.
3pa3ok.47=40+7




7. 2+3 lISES 78 -70 45-40+7
20+ 30 37 -7 99-90 100-80+6

8. B Annm 6yno 12 kawTaHiB. BoHa 3Hanwna we 7.
Ckinbku KawTaHiB ctano B Annn?

29, 10+7 34-3+10 60 + 40 — 50
L= 17-7 25 + 4 — 20 67 -60+9

® 10. B ogHOMY SALLMKY NeXnTb 8 Kr Nepcukis, a B iHLWO-
My — 11 kr. CKifibkM BCbOIrO KiflorpamiB nepcukis
NeXunTb Yy ABOX ALLMKaAX?

11. CkKinbkn Kymoop Ha KOXHOMY MaoHKy? CKinbkun
MOHET? CKiNbK1 FPUBEHb HA KOXHOMY MastOHKY?
Cknagy Bupasmn i 004nCnn ix 3Ha4eHHS.

12. MNpurapan! JogasaTtn i BigHIMaTU

Hycj1a MOXHa 4aCTnHaMn.

7+8=15 14-6=8 26+9=35
2N 2N 2
3 5 4 2 4 5

13. O064YMCNM 3 NOACHEHHAM.
8+4 15-8 19+6 70-6
9+7 12-6 34+9 81-6

o




14.

15.

16.

MopiBHAN.
4+9i49 83i8+3 37-8i29 6+7i67-7

Y wkinbHOMy aBTOOYyCi ixano 15 giten. Ha 3ynuH-
Wi Bunwno 8 piten. Ckinbky AiTten 3anminiiocs
B aBTOOYCi?

Bumipanm 0oBxuHy Bigpiska.

N
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22 -4 3+9-7 13-6+8
18-9 8+5-4 17-8+2

Y TpamBanHomy geno 0yno 27 Tpameais. Ha mapuu-
pytn Bunwno 10 Tpameais. Ckinbkyu TpamBsais
3aMwnnocCb y oeno?

21.

19 + 1 25+5 17+ 4 12+ 15
39+1 55+5 37+4 35+ 24

1) Npurapan, 9K HaA3MBalOTb YMCNA NMPU A04aBaHHI.
2) Hassu yncna, nponyLueHi B Tadbnuuj.

JonaHok 3 7 | 20| 34 70
JonaHok 9 4 12 | 10
Cyma 12 | 15 | 27 50 (100

3) K 3HaNTU HEBIAOMUIN OOOAHOK?

Y kowwuk noknann 30 a6nayk. 13 HUx 20 906nyK —
KOBTI, a pewTta — 3eneHi. CKinbkn 3eneHmnx a6nyk
MoKaanm B KOLLUUK?
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22.

23.

ﬁ 24,

25.

Y knaci 27 y4HiB. 13 HUX — 13 xnon4yukie. Ckinbkun
niBYATOK Yy Knaci?

Cknagn 3agady nNpo TPAHCMNOPT, Y §Kih NOTPIOHO
3HaANTM HEBIOOMWUIN 0,O0O0AHOK.

HasBu yncna, nponyLleHi B PIBHOCTSX.
23+[ |=24 35+ |=40 [ |+7=12 | |[+50=100

KoTpy rognHy nokasye KOXHUN roauHHUK?

Maca awmka 3i cnmBamm ctaHoBUTb 18 kr. Maca no-
POXHBbOIO ALWMKa — 2 Kr. Aka maca CnvB y ALLNKY?

6+7 16-8 19+3 67-7+30
9+5 SN 31-4 22-8-10

17-9 27-7 60 -1 34 - 11
10-6 45-5 90 -1 88 — 44

1) MNMpurapgan, 9K Ha3MBaTb YACNA NPY BiOHIMAHHI.
2) Hassu uncna, nponyLleHi B Tabnuui.

3MeHLlyBaHe 23 | 45 | 74 | 89 | 41 | 90

Big’eMHuk

PizHnuga 6 9 10 9 40 | 90

3) Ak 3HANTK HEBIAOMUW BiA’ EMHUK?

o}




30.
31.

32.

£33.

34.

& 35.
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Y rneynk Hanunm 12 ctakaHis y3eapy. licna obiay
B HbOMY 3anmIniocs 6 ctakaHiB y3sapy. CKisibku
CTakaHiB y3Bapy Bmnunm nig 4ac odigy?

Kynunu 30 3owwuTiB. licna nepworo micaus Ha-
BYaHHSA 3annwmnoca 20 3owuTiB. CKiflbkn 30WNTIB
BUKOpUCTann?

Cknagv 3apadvy npo TBAPWUH, Y AKin NOTPIOHO 3Ha-
NTWN HEBIOOMUIN BiO’ EMHUK.

Ha3su 4yncna, nponyLleHi B PiBHOCTSX.
24— |=20 15-[ |=7 13- |=8 70- |=60

MopiBHAN.

21+51 6 671 6+7 20+10 i 20-10
67 + 22 43 -8+ 25 13+45+ 30
48 - 27 97 -7-40 84 -22-50

Ana 6naroginHoro apmapky Mwukuta BUrOTOBUB
12 OpacneTiB. llicna sapmMapky B HbOro 3anuviim-
noca 3 O6pacnetu. Ckinbkm Opacnetie Mwukuta
npoaaB Ha ApMapky?

37.

ﬁss.

45+7 64+9 35+20 68+30
45+37 64+19 35+28 68+32

1) HazBu uncna, nponyuieHi B Tabnnui.

3MeHLLyBaHe

Bin’emHuk 31 9] 4 [ 30|55|49 |90
PisHnuga 43 118 | 70| 9 | 7 | 3 |10
2) 9K 3HanTK HEBIAOME 3MEHLLYBaHE?
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39.
40.

41.

242.

43.

Konu i3 citkm pictann 5 M’qdiB, TamM 3anminno-
csl we CcTinbkn camo. Ckinbkyn m’ayiB ©0yno B CiTui
cnoyarky?

Konwn B cany 3ibpanu Bpoxawn i3 15 abnyHb, 3anu-
wmnnocqa 3idbpatn nnoan we 3 pewtn 20 96nyHb.
Ckinbkn 96nyHb pocTe B cany?

Cknagu 3agady npo conogolli, y €kin noTpibHO
3HaUTU HEBIOOME 3MEHLUYBaHeE.

Ha3su 4yncna, nponyLleHi B PiBHOCTSX.
. |-78=1 [ |-50=5 [ ]-10=7 | |-1=99

Bumipan [oBXuMHY KOXHOro Bigpidka. [Mobyayi
BIAPI30K, OOBXMHA SIKOrO0 OOPIBHIOE CYMi OOBXWH
LIX BiOpi3KiB.

Y inpaneHi npoaanu 45 nopuin cyny, i we 5 nopuin
3anuwmnnocd. Ckinbkun nopui cyny npurotysanmn
B I0anbHi?

45 -8 72-6 35+7-22
34+7 29+9 73-8-53
75-8 83 - 50 34+17-28
75-38 83 - 59 34-17+28

[MpounTan 3agayi. BusnHauy, y akmux 3agadax noTpio-
HO 3HaxXOOMTU CyMY, a B AKUX — PISHULLIO. PO3B’ KK
3a4a4i Ha 3HaxXOoKEeHHS Pi3HUL.
1) Y MOpO3unbHin Kamepi MICTUTLCA 7 K QPYKTIB
i 5 kr oBouiB. Ckiflbkn BCbOro Kiflorpamis OBOMIB
| PPYKTIB MICTUTLCS B MOPO3WUJ1bHIN Kamepi?

)

9)
.




2) Kynnnn 10 6ananiB. Ha nonyaeHok aitn 3’inu
6 6aHaHiB. Ckinbkyn 6aHaHiB 3anmwinnocsa?

3) Y napky Ha gepeax cuaino 40 copok. 30 copok
nonetino. CKisibku COPOK 3annLLINIIOCSH Ha AepeBax?
4) Uina 6atoHa — 13 rpH, a uiHa kanaya — 19 rpH.
CKinbkn BCbOro rpMBEHb KOLUTYOTb Kanay i 6aTtoH?

48. [lpouuntam Bmpasun. Ob64mcnan ix 3Ha4EeHHS.
b+13,9kwo b=19, b=27;
78 — ¢, aKkWwo ¢ =73, ¢ =45.

49. Po3rngHb Ha ¢pop3aui Tabnuuo i npoynTan
Ha3BM NATUHCbKNX OYKB, 9Ki B NiAPYYHUKY
OyayTb Y)KMBATUCH HANYaCTILLE. m

Yncna, BeENUYUHUN, TE€OMETPUYHI
dirypn 4acto nosHavalTb OykBamm
NIATUHCBKOro andasiTy.

50. Ha manoHky 300paxeHo Todkm X, Y, T, Biopi3ku
OP i KM, npaMoKyTHUK ABCD.

=hid T K

O .p B C '\

X A D

1) 3anuwmn B 30WNT LUMPUHY | AOBXNHY NPSAMOKYT-
HMKa, CKOPUCTABLUNCb 3Pa3K0OM.

AB=7cun, BC=%cur oL

2) O64ncnn nepumMmeTp NPAMOKYTHUKA. rem
P YA

[MepnmeTp no3HavalTb —°
NaTUHCbLKOIO OykBoIo P. -~ 5
> (N
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& 51.

5 52.

3Hanam 3HaYeHHs Bnpasy b + 8, akuo b = 30, b = 23,
b=17.

MpounTan 3apadi. Bu3nay, y akin 3agadi noTpidHO
3HaxXoauUTM CyMy, a B SKIN — PISHULIO. PO3B’aXn
3agadvy Ha BMOIp.

1) Ha cB4TO OCeHi y4Hi BurotoBmam 13 komno3nuin
i3 kBiTiB i 10 KOMNO3uuinn 3 oBoYIB. CKiflbkK BCbOIrO
KOMMO3ULiN BUTOTOBUNW OiTN?

2) Ha mangan4ymky rynano 18 giten. JJooomy niwnv
7 3 H1X. CKiNbku AiTen 3ammnoca Ha MmangaH4mky?

55.
56.

57.

57 +3 24 + 46 60 - 15 50 -45

67 +13 78 + 22 100 - 55 90 -89

OO6uuncnu. NMopiBHAM 3HAYEHHS BUPA3IB Y KOXHOMY

CTOBMNYUKY. 3p0OM BUCHOBOK. \

23-7-4 45-20-5

23— (7 -4) 45 - (20 - 95) \m,

Mpuragaii! JyXKn BKasyloTb ol \o

Ha NOPSAO0K Oi Yy BUpa3si. ( )

34-12-6 34-(12-6) 72-15+3 72— (15+3)

Po3B’s>xu1 3aga4y 3 ABOMA 3anUTaHHSAMMN.

Y cagy nocaaunm 15 BuLLIEHb, a NMepcukiB — Ha 7
MEHLLE.

1) CKinbkn nepcukiB nocagunu B caay?

2) CkKinbkm BCbOro BULLEHb i NEPCUKIB Nocaannm
B caay?

Y knacHy 6ibnioTeky yyHi npuHecnu 15 xypHanis,
a KHMXXOK — Ha 13 BinbLue. CKinbkKy BCbOr0 XXypHaniB
| KHV>KOK MPUHECN YYHi B KnacHy 6ibnioteky?



58.

O6umncnn nepumeTp kBagpata KTOC i npaMOKyT-
Huka ACDO.

T 0
K C
C D
A O
35+ 35 55 -15+27 78-24+9
80 - 27 55 - (15 +27) 78 - (24 +9)

Y marasuvHi 6yno 40 nakeTiB BMLUIHEBOrO COKY,
a NepcukoBOro — Ha 7 nakeTiB meHwe. CkKinbkun
NakeTiB BMLUHEBOrO 1 MEPCUKOBOro COKy Oyno B
MarasmuHi?

61.

62.

63.

3Hanan cymy ogHaKoBUX J00aHKIB.

22 +22 + 22 17+17 +17 28 +28 + 28
3aMiHN KOXHY CyMy AOOYTKOM.
3+3+3+3+3+3 15+15+15+ 15

30+ 30+ 30 42 + 42

MpouuTtah Bupasn. HasBu nepwnin i aOpyrun
MHOXHUKMN B KOXXHOMY Bmpagai. Obumncnm noodyTku.
3-8 2-5 3-7 2-9

22 3-4 2-8 9.2

©}



64. Ckinbku kBaapaTiB MICTUTb KOXHUN NMPAMOKYTHUK?

ole
2.4=4.2 [Mpurapa nepectaBHUA ; r/)'p
3aKOH MHOXEHHS. o\
- A

Bino nepectaBngHHA MHOXHWKIB 3HA4YEHHA O00YTKY
HE 3MIHUTbLCA.
a-b=b-a

65. CnpocTn BUpasu i 0641CIn iX 3HaYEHHS.
3+3+3+3+3+33 2+2+2+2+2+2+12

66. 3:9 3-2+32 72-2-6 2:3+3:2
3-6 2-7+46 100-3-3 2-9+9.2

67. Kynunn 6 nakoBaHb KpyacaHiB, Mo 2 LWTYKN B KOX-
HOMY. CKiflbku BCbOIr0 KpyacaHiB Kynuamn?

68. Y marasuH npmeBesnu 5 aumkiB @iHikiB, No 2 Kr B
KOXHOMY, i 7 Kr i3tomy. CKifibkiM BCbOro Kinorpamis
QiHIKiB Ta i3IOMY NPUBE3N B MarasmH?

69. [lpoumntanm 3apgadvyy. Bubepn Bupas, 9kuin € po3-
B’A3aHHAM UI€EI 3aaul.
Kynunu kaByH Mmacoto 4 Kr i 3 AWHi, N0 2 Kr KOXHa.
flka maca nokynku?

4+3+2 4.3+2 4+2-3
70. Ha ckinbknm caHTUMETpIB BiApi3ok BC O0BLUMA,
HIXX BiOpPi3oK AK?
B, .C
A: :K

&




71. Po3rndHb mManioHOK. Yy ICTUHHI BUCIOBIIOBAHHA
airen?

Moe yncno
OinbLue.

Min Gan

KpaLLmn.
272, 2.2 7.2 3.9 67-2-9
(B0 2.5 2.7 9.3 39+3.7

® 73. Monoko 3 6igoHa Hanunu y Agi TpUAITPOBI 6aHKK i
oaHy aBoniTposy. Ckisibku NiTPIB MOSIOKA PO3Ann?

g 74. 30inbll yagidvi KOXHE 3 Ynucen.

3,7,9,4,6,5.
75. 5-3-10 2+3-3 13-4.2
8.2+44 (2+3)-3 (13-4)-2

76. Hakpecnu Biapisok BK, yTpudi OO0BLUUKA, HiX
BiOpPI3oK AC.

A C

77. Y iwaxurpanoyeTBepo 4OPOCNnX, a Oiten — yTpudi
Oinbwe. Ckinbkn BCbOro AiTen i Jopocnux rpano
B LLUAxun?




78. Y caay pocte 37 a6nyHb i 29 rpyw. MoscHU, Wwo
O3HayaloTb Bupa3n 37 + 291 37 — 29. Chpopmynion
3anuTaHHS A0 KOXHOro supasdy. Oduncnu.

79. 1) Po3B’sxu 3agayy.
Y wkoni HaB4yaeTbCa 23 TPETbOKIACHUKMU,
a 4YeTBepToKiacHUKiB — Ha 6 meHwe. Ckinbku
YYHIB HABYa€ETbCS B 4 Knaci?
2) MNMosaicHn, wo o3Havyae Bupas 23 + 17. Chopmy-
NION 3anUTaHHS 00 3ajadi, sky pPO3B’A3YI0Tb 3a
LM BMPA3OM.

80. [llopiBHSAMN.
771 7+7 2-4i 24
3-7i7-3 3+8i3-8

2 81. Ha3Bu koxHe TpeTe yncno Big 3 oo 45.
Kaxun tak: 6, 9, ...

©82. 67-2-8 3-9+39

= 3+2.5 17-5-3+17

® 83. Y mailCTepHi BUroToBUAM 2 CTOAW, a CTiNbLUiB —
L yTpuui Binblie. CKinbku CTOJMIB i CTiNbLIB BUrOTO-

BWIN B MANCTEPHI?

§>84. O6uMcny YyacTkuy. MepeBsip AiNeHHs 3a LONOMOrol0
Oil MHOXEHHS.

10:2 18:2 15:3 16:2
9:3 18:3 12:2 27 : 3
Kaxu tak: 10 : 2 =15, ockinbkm 5 - 2 =10.
85. 12:2 6:2 18:2+18 8+8:2
12:3 6:3 14:2-2 (8+8):2

86. Tarto 3annatme 3a Tpu 0gHAKOBI MOpO3uBa 21 rpH.
7ka uiHa mopo3mBa?

&




87.

88.

89.

Mama kynuna B marasuHi 6 rpyw i 3 ab6nyka. L
GPYKTM BOHA MOPIBHY noAinuvna Mixx TpbomMa LOiTb-
MKn. CKinbku GPyKTiB OTpUMana KoXXHa gntmnHa?

Bunbepwu Brpas ao KoXHOI 3aaadi.
1) 18 kr BMHOrpagy po3kianu B NIOTKU, NO 2 Kr
B KOXXHUN. CKiNbKM Takunx NOTKiB 3HaO00mnoca?
2) 18 kr BMHOrpaay po3knanuv nopiBHy y 2 ALINKN.
CKinbku KinorpamiB BUHOrpaay rnoknany B KOXHUMN
AWMK?

18 kr: 2 18 kr: 2 «kr

BukoHawn aineHHsa imeHoBaHUX Yncen. lloacHu, ska
BIAMIHHICTb MiX BMpasamMu Ta iX 3HA4EHHAMMN.
10cm: 2 27 Mm@ 3 9am: 3
10cm: 2 cm 27 MM : 3 MM 9am: 3 om

Ina BurotoBneHHa 3 oaHakoBux OykeTiB BUKOPUC-
Tanu 21 kBiTKy. CKiflbkKn KBITOK B OAHOMY OYKETI?

15n:3 24 -24:3 18-12:2
15n:3n 12+12:3 (18-12): 2

3MeHL yTpuyi KoxHe i3 uncen:15, 21, 9, 27, 24.
47-14:2 92+24:3 63-6:3 (42-24):3

Kynunu 4 kr nomigopis, a oripkiB — yaBivi MeHLLE.
Ckinbku Kinorpamis oripkiB Kynman?

Po3B’sxXx  3apady, CKOPUCTaBLUUCHL KOPOTKUM
3arnncom.
B oBOYEBI KOP3UHI NexuTb 5 BypskiB, 8 MOPKBUH,
a unMbynmH — y 2 pasu MeHLUe, HiXk MOPKBUH. CKiflb-
KN BCbOIr0 OBOMYIB NIEXUTb Y KOP3UHI?

R




96.

97.

98.

5 99,

b. — 5 wr.
M. — 8 WT. = }?
L. —7?,y2p. MeHUJeJ

MpounTtanm 3apadi. BudHad, gki 3agadi po3B’a3y-
IOTbCS BIOHIMAHHAM, A 9Ki — OiIeHHAM. Po3B’axu
OBIi 3a0a4i Ha OiJ1eHHS.

1) MukunTa 3i6paB y napky 15 kawTaHiB, a Hacta —
Ha 3 MeHwwe. Ckinbkn kawTaHiB 3ibpana Hacta?

2) Maca coma — 15 kr, a wyku — y 3 pa3u MeHLua.
flka maca Lykmn?

3) CTpiuky 3aBOOBXKM 15 M po3pi3anu Ha 3 piBHI
YaCTUHW. AKa OOBXUHA OOHIET TAKOT YaCTUHN?

4) Bio, MOTKa MOTY3KW, OOBXWHA $IKOI CTaHOBWUa
15 ™M, Bigpi3ann wmaTok 3aBAoBXKU 3 M. CKiflbku
METPIB MOTY3KM 3aIULLNAOCH B MOTKY?

5)15 n mMonoka po3nunu y TPUiTPOBI OaHKW.
Ckinbkn 6aHOK 3Hagobunoca?

Hakpecnu Biapi3ok AB, yAOBidi KOPOTWWWA, HIX

BiOpPI30oK CD.
D

o A

1) NoscHun, 9Kk nobynysaTtn B 30-
WnTIi NPAMUA  KYT, CKOPUCTaB-
LLINCb KIIITUHKaMW.

2) Nobynoyn NpAMOKYTHWUK, OOB- s
XWHA S9KOro OOPIBHIOE 6 CM, a R (O
LUMPUHA — YTPUYi MEeHLua.

3a niHinky Makcum 3annatmB 12 rpH, a 3a oJli-
BeLb — YTPUYi MeHLIe. Aka BapTiCTb LLIET NOKYMKN?

&




Li100. 27 om : 3 oM 42 —4: 2 (70-52):2

101. 3MeHW yaBiyi KOXHe i3 yncen.
6, 14, 12, 4, 10.

2 102. 1) Ha3eu 4ncna, nponyLueHi B TabnuLj.

MHOXHUK 3 3 3
MHO>XXHUK 3 2 2 2
HobyTok 24 118 | 15110 | 8 | 21 | 12

2) 9K 3HaNTN HEBIAOMUIN MHOXHUK?

103. BigHoBM piBHOCTI (3aMiHW 3iPOYKM YUCNamMu).
2-x=8 *.3=9 *.2=14 3:-x=24

104. Jonomoxn KBaapukoBi po3- poy
rapaty 3aragkum Xa0n4yukis. _ @
1) MaTBiin 3agymaB 4uMChO, 2D DS ~ ?g o\";",:,",
MOMHOXMB MOro Ha 3 — ol \s
i oTpuMmaB y Bignosiaj 27. 9ke ( )

4yucno 3agymas MatBin? ==
2) Ynac nOMHOXMB YMCOo 2 Ha 3aiyMaHe Y1Cno —
ioTpumay BianoBiaj 16. Ake yncno 3agyman Ynac?

105.24:3:2 2-6:3 3-4:2 18:3.2

24:3.2 2.(6:3) (3-4):2 18:2-3 i

{ -

d *p

- of : j ///!
2 o \
2% 2 | |

ﬂ

(a- 1=a a1 :a] I'Ipmra,u,gﬂ_npasmna
MHOXeHHS i AineHHa Ha 1. 7
- -
106. 3 -1 o4 - 1 35-1+35 10:1-10-1
8:1 90:1 (6+12):1 (24-24:3):1

> (N

{i8)
()




107.

108.

109.

110.

> 111.
Lis

> 112.
Lis

3Hanam 3Ha4YeHHs Bmpasy ¢ : 1 + 28, akuo ¢ = 43,
c=67,c=15.

Kynunn 2 naketn 6opowHa, no 1 Kr B KOXHOMY,
n 1 miweyok uykpy macoto 10 kr. dka maca Bci€el
NOKYMKN?

Y ioanbHO NPUBE3NN MILLOK KapTori Macoto 35 Kr
i 6 CITOK MOPKBM, Macoo 3 Kr KOXHa. Horo npu-
Be3nun OinblUue — KapTonsi 4 MOPKBU? Ha CKinbku
Kinorpamis GinbLie?

OBumMcnn NepUMETP KOXHOMO MPAMOKYTHMKA. Y KO-
ro NPSMOKYTHUKA nepuMeTp Binblinin? Ha ckinbku
CaHTUMETPIB OiNbLINA?

I3 Ticta cpopmyBanm 10 kanayie, macoto 1 Kr KOX-
HUIA, | 3anuwnnoca we 15 kr Ticta Ha Oyno4kn.
Ckinbku Kinorpamis Ticta 0yso crnoyaTtky?

45: 1 121 7-(100-99) 24:(12:3:4)

113.

[MopiBHAM BMpPa3un Ta iX 3HA4YEHHS B KO)KHOMY CTOBIM-
4ynky. 3poOdu BUCHOBKMN.

30 -1 99:1 100 - 1 1-1 1-20
30:1 99 -1 100: 1 1:1 20:1

> O

19)
.




ﬁ 114. 1) lNpuragan, 9Kk Ha3nBalTb YACA NMPU OiJIEHHI.
2) Ha3su yncna, nponyLueHi B Tadbnuuij.

Hinexe 9 |18 6 | 6 | 15|24 | 14

HinbHUK

YacTka 3 2 2 3 3 3 2

3) AK 3HAWUTU HEBIAOMWUN AOiNbHUK?

¢

115. [lJonomoxwn JliHea po3rana- .é‘é.

TV 3arafku AiB4aTok. 12:] =6 LR

1) IOcTuHa 3agymana unc- 6:) |=2 ; ) \

Nno, noainunna Ha HbOro f 1

yncno 12 — i otpumana y - -

Bignosigi 6. ke 4yncno 3a-

aymana lOctnHa?

2) Map’aHa noainnuna 4mcno 6 Ha 3agymaHe
yucno — i oTpumana y Bignosigi 2. 9ke 4ucno
3aaymana Map’aHa?

116. 3-9+43 7-2+7-1 37-20-1

3-7+37 24:4-4:1 (37-20):1 é
MNpurapan npasunno MHOXeHHHA Ha 0, o‘\‘;;;m-;’o
npaBusio AineHHs yicna o. o( ),,

a-0=0 0:a=0 S
Mam’atan! Ha Hynb OinnTn HE MOXHA.

117.37+0 0:40 20-2-0 43+17-0
37-0 0-0 (20-2)-0 43 -0+ 17

118. 3Hangu 3Ha4yeHHsa Bupady 78 — b - 0, akwo b = 56,
b=90, b=3.
O

.'@




119. lNpounTtanmdagadi. H1M BOHU CXOXi 1 YNM PISHATLCA?
AK PIBHATLCS X PO3B’A3aHHA?
1) Kynunun 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXXHUW, i 3 KOLNKU
KiBi, MO 1 Kr B KOXXHOMY. AKa Mmaca uiel NoOKynku?
2) Kynunun 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXXHuN, i 3 Kowm-
KM KiBi, MO 1 Kr B KOXXHOMY. HYoro kynunu Oinblie —
aHaHaciB 4m kiBi? Ha ckinbkun kinorpamis OinbLue?

5 120. [ns BUrOoTOBNEHHS ripAsHAN BUKOPUCTanmM 2 3B’a3-
KM XXOBTUX NOBITPSHUX KYJTbOK, MO 6 KYJIbOK Y KOXHI,
i 3 3B’13KM 3€NEHMX NOBITPSAHUX KYSIbOK, N0 8 KyNbOK
Y KOXHin. CKifibKi BCbOIro Ky/IbOK BUKOPUCTaNnN?

LE121.0-68 0:10  (37-37):8 45+0-45.0

122. lNopiBHAN BMpPa3n Ta IX 3HAYEHHS B KOXKHOMY CTOBIM-
4ynky. 3poOdu BUCHOBKMN.

5-0 73-0 16 +58-0 43-1-1

0-5 0-73 (16 +38)-0 43-(1-1)
f 123. 1) Hassu uncna, nponyLueHi B Tabnunui.

Ainene

AinbHUK 71 3| 6|3 2 | 3 2

YacTtka 318121914 5|7

2) Ik 3HaNTK HeBigoOMe aineHe?

124. BigHOBW PIBHOCTI (3aMiHU 3ipOYKU YMUCNamMmn).
*:7=3 *:2=9 *:1=5 *:4=0

125. Yci kBiTkM po3ainunm Ha BykeTu, no 3 KBITKMN B KOX-
HOMY, i oTpuManun 7 Takmx OykeTiB. CKinbkn KBIiTOK

BUKOpUCTanmn?




126.

127.

128.

> 129,

|

> 130.

Ona npurotyBaHHA OOHIEl nopuil PPYyKTOBOro
canaty noTpibHO 2 nepcuku. Micna NpMroTyBaHHA
LLECTU TakKuUX NOPLIA 3annwmnnocsd uwe 3 nepcukn.
Ckinbkn nepcukis Oyno cnoyvatky?

3Hanman 3HayeHHsa Bnpasdy 50 — ¢ - 3, 9KuWo ¢ = 5,
c=9, c=8.

3anuwin Bupasun n o04YNCNN iX 3HAYEHHS.

e Jlo yncna 56 popatn nooyTtok yncen 8i 0.

e 3HaAWTW YaCTKy Yncna 24 n pisHuui Yymcen Si 2.
e Jlo6yTOoK Yncen 3 i 4 3MEHLINTY BAOBIYiI.

e YacTtky uncen 15i 3 36inbwunTn BABIYI.

3agymaHe ymncno Mukuta noaginme Ha 3 1 OTpuU-
MaB 7. 9ke yncno 3agymas Muknta?

3Hanman 3HadYeHHda Bupasy a - 5 + 35, akuwo a = 0,

131.

|

-

132.

133.

134.

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
72n-13n 47m-39m™m O9vm:3 10rpH:?2
55n+45n 60am—-45am 4mM:2mM 8rpH:2rpH

[Mpuragan npaBuio OiNEHHS PiIBHUX Y/Cen.

Ca:a=1 ]

3:3 30:30 (43-33):10
7:7 50:50 99+ 100:100
9M:3 ™M 6 rpH : 2 rpH 10 : 10,
9m:9 6rpH:2 10 :10
[MopiBHAN.

5i5:1 7+1i7:1 8+8i8:8 10:101i 20:20

&




135. 1) Po3B’sxun 3agayy.
Y 300napkKy S L, COKOBUTKX KOPMIB pO34asivi NOPiBHY
N’aTn cnoHam. CKinbku LEHTHEPIB KOPMIB OTPUMAB
KOXHWUW CNIOH?
2) Cknagm noaidbHy 3agadvy Npo rodisato AOMAaLLHIX
TBAPUH.

136. Y quuky 6yno 40 pubuH. KoxHomy i3 cemu
MOPCBKUX KOTUKIB po3ganu no 3 pubuHu. CKinbku
PUOMH 3aNNLLINAOC Y ALLNKY?

137. 3Hangu 3HaveHHsa Bupasdy 50 + ¢ : 3, akwo ¢ = 12,
c=3,c=21.

28138. 7mM+1M 7m:1M 24rpH:24rpH 100rpH- 1

5 139. 24 30wunTn posganu 24 yyHam. CKinbku 30LINTIB
OTPUMAB KOXHWUWN Y4EHb?

140. Bumipain poBXUHY KOXHOro Bigpi3ka. Ha ckinb-
KM CaHTUMETPIB BIOAPI3OK AB [OOBLUMN, HIX BiO-
pidok CD? Y ckinbkn pasiB Bigpisok AB [0BLUUNA,
HiX Bigpi3ok CD?

A. .B C. D
141. Bumipan OOBXMHY KOXHOro Bigpidka. Ha Ckinbku
CaHTUMETpPIB BIOPI3oKk AC OO0OBLUMN, HIX BIOPI3OK
KT?Y ckinbku pasiB Biapi3ok AC OOBLUMI, HiX BiA-

i30K KT?
& C K T

Mpurapanm cniBBigHOLIEHHSA
MiDXXK OOVHULSAMU OOBXUHMN.

A

Tecm=10mMm 1gm=10cm 1mM=10am
1am=100mMm 1M =100cm




142.

143.

144.

145.

146.

147.

> 148.

> 149.

|

3anuwmn B CaHTUMETPaxX KOXHY OOBXNHY.

6 oM 2 OM 7 oM 4 cm 60 Mm

3 OM 50m 9aom9cm 40 mm
3anuuwmn B MifliMeTpax KOXHY LOBXUHY.

1cm 3 cM 8 mm 9cm 6 Mm

9 cm 3 cM 4 MM 5cm 5 Mm

10 cm 3cMm 1 Mm 7 CcM 3 MM

Y caaoy pocte 9 KyLliiB pOXeBUX MIBOHIN i 3 KyLLi

Oinnx. Y ckinbkn pasiB Oinblue KyLLB POXEBUX
NiBOHIN, HixX Binux, pocte B caay?

Cepepn, TPeTbOKNACHUKIB CeEKLito BoNnenbdony BigBi-
AYyI0Tb 6 XNOMYMKIB | 6 AiB4ATOK, a NMXKHY CEeKL,il0 —
3 xnonyuku. Y ckinbkn pasiB OinblLue TpeTboksac-
HMKIB BiABIAYIOTb BONENOOIbHY CEKLLiKO, HiXK TMXKHY?

3anuvium Bupasuv n 004NCIn X 3HA4YEHHS.

® Big cymmnyncen 35i 7 BigHATWM 4ncno 23.
® PisHunuto yncen 40 i 32 30inblUnTY BTPUNI.
e YacTtky ymncen 12i 2 noMHOXuUTM Ha 0.

27:3-0 8-3-20 8- (44 - 44)
3+0:7 41-9-3 0:(100 - 395)
Y cKinbKky pasiB Bigpi3oK KOPOTLWNI, HiX NamMmaHa?

NN

8:2:1 27:3:3 0-30-4 0:(78-19)
X,

.'@




150. O6uncnun gobyTKN.
2-7 7-1 (56-49)-0 2-3-2 0-10-10

151. lNpounTtanm umcna, 3anucaHi Ha nAUcTKax. 3anuiiu
4ynucna, gKi € pedynbTataMy MHOXEHHS Yucna 2.

152. 1) 3anmwm uyucna 8, 2, 6, 10, 4 B nopsagky
30iNbLUEHHS.
2) YCTaHOBU 3aKOHOMIPHICTb i NPOAOBX LUen pan,
yycen we n'arbMa Yymcnamm.
3) MepeBip, 4n OiNATbCA 3anucaHi Yucna Ha 2.

Yuncna, aki OinaTbCa Ha 2, HA3MBAKOTb MAPHUMM.
Yucna, ki He ainaTbcs Ha 2, Ha31BaTb HEMAPHUMM.

Yumcna, gki 3akiH4yoTbCcsa ungppamn 0, 2, 4, 6, 8,
€ napHumu. 46, 90, 24, 100 — napHi ymcna.

153. Cepep, uncen 8, 7, 18, 1, 5, 2, 0, 11, 19 Bu3Ha4
HenapHi 1 3anuLun ix.

154. Bunuwn cnoyatky BCi napHi yuicna, a noTtim —
YCi HEMapHI.
14, 23, 87, 78, 30, 99, 88, 36, 40, 75.

155.24-16:2 (35-29):2 2-(40 - 35)
(24-106):2 (35-29) -2 (40-35) -2




156. lNopiBHAN.
2:-6i16-2 2-912-8 7-2+0i7-2-0
2:112-1 20-1i120+1 2-4-3i24:3

157. Po3s’axn  3apgavyy, CKOPUCTABLUUCL KOPOTKUM
3anncom.
Y cekuii 6okcy 3anmmaetbca 12 piten, y cekuii
LwaxiB — yaBivi MeHLle, a B cekuil niaBaHHA — Ha
15 piten Ginblue, HiX y ceku,il waxiB. CKilbKy BCbO-
ro Oiten 3aMaeTbCq B CEKLUiaX WaxiB i n1aBaHHA?

b.—12 M. <
L. — ?, yagidi MeHUJer} o
Mn. —?,Ha 15 . Binbwe '

158. Ha cknagi 36epiraetbca 5 MynbTMBapoOK, KaBOBa-
POK — yABiYi OinbLUe, HiXX MyNbTUBAPOK, a YalHU-
KiB — Ha 10 BinbLue, Hixk kKaBoBapoOK. CKiflbkn BCbOro
KaBOBapOK i YanHUKIB 30epiraeTbCcsa Ha cknaaji?

& 159. lNopiBHAMN.
0:2i0-2 7-2i7+2 2+2i2-2

® 160. [itn 3ninunn i3 nnacTuiiHy 2 KopoBu, 4 KOHEN,
a rycem — yagidi Oinblue, HiX KOPIiB i KOHEN Pa30oM.
Ckinbku rycen 3ninunm aitn?

f 161. [Nokaxu NonoBMHY KOXHOT irypu.

PADY




162.

Po3rnganb mantoHok. Onuwin, wo Bigdynocs.

uine a6nyko AOBi NONOBUMHM  MONIOBMHA  MOJIOBMHA
abnyka abnyka abnyka
: 2 1 1
2 2 2

: 1
Y maTematuL NoN0BUHY NO3Ha4aloTh Tak:

Yutaemo: ogHa apyra. 2

164.

165.

166.

. [1poynTam NnoACHeHHS.

LLLo6 3HanT NoNOBUHY 4Ynucna, NOTPIOHO NOAINUTU
noro Ha 2.

%qmcna10—ue10:2=5
%qmcna18—u,e18:2=9

3Hanaun % yucna: 2, 6, 16, 8.

Ha cBATKyBaHHA iMEHUMH Kynunam TopT. 3a 00i-

OOM MOJIOBMHY TOpTa 3’inn. 9ka yacTuHa TopTa
3anumwwunacs?

Y KOp3uHi 0yno 5 X0BTUX i 9 4epBOHUX NOMIAOPIB.
[MonoBrHY NOMIOOPIB BUKOPUCTANW ONs NMPUroTy-
BaHH4A canaTty. Ckinbkyu NoMigopiB 3anuLmnoca?




167. Kynunn 12 MOpKBUH, a KanyCTUH — yABidi MeHLLeE.
[MoNnoBUHY KanycTn BUKOPUCTaIM Ha 3akBallyBaH-
HS. CKiNlbKn KanyCTuH 3anumnnocsa?

® 168. 3Hangn L yucna: 4, 12, 14, 10.
s 2

® 169. Y cekuii nerkoi aTneTukn 3ammaetbcs 16 airen.
MonoBMHa 3 HUX 3aMMaeTbes Oirom, a pewTa —
cTpubkamm B 0OBXMHY. CKinbkun giten 3anMaeTbecs
CTpubKamMm B AOBXUNHY?

170. Mpountam ymcna, 3anmcaHi Ha d9b6nykax. 3anmm
4yucna, siki € pe3ysibTaToM MHOXEHHS Yncna 3.

d V_9_ WV __ia‘,fp

171.3-7 18:3
4.3 27 :3

172. Ha3su nponyLleHi A4oaaHKu.
3+3+3+3+[ |=18 3+3+3+3+[ |=24
3+3+3+3+[ |=21 3+3+3+3+[ |=27

g 173. CMyXKy noginunm Ha Tpu PiBHI YaCTUHU N po3dap-
OyBanu oNiBUAMM PiI3HUX KOJIbOPIB.

1) dka yactuHa cMmyxkmn 3adapbdoBaHa OfiBLEM
3e/1IeHOro KoNbLopy?




174.

175.

176.

1%2

2) flka 4aCTUHA CMYXKWN HOACr
6 i T 60 - .
3a¢dapboBaHa oniBUeEM peTnHa abo 3" >4 aﬁ‘@,’:
ONaKUTHOro KOﬂbOPY? X
3) Aka ooBXnHA BCIET CMYXKWN? Q? |
4) Axa noBXMHA YePBOHOI YHACTUHUN CMYXKIN? -

o

Y neHani € 12 oniBuis. TpetnHa 3 HUX — NPOCTI.
CKinlbkM NPOCTUX ONiBLIB € B NeHasni?

Ha Taui nexuntb 15 TicTeyok. TpeTnHa 3 HUX —
IMMOHHI, a pewTa — wokonagHi. Ckinbkny WOKO-
nagHuX TICTEYOK NeXNTb Ha Tau,i?

3anuvu Bmpasn i 0B4YMCN iX 3HAYEHHS.

e YacTtky yncen 24 i 3 BMEHLINTU BOBIYI.

e Jlo6yTOoK Yncen 8 i 2 30inbwnTn Ha 44.

® PisHunuto yncen 100 95 36inbwnTtn Ha 18.

e Jlo pi3HuuUi Yyncen 34 i 4 popatn oOYTOK ymncen
2i7.

. 3HaANOW 3Ha4YeHHs BUpady 12 : b + b, 9kwo b = 3,

b=4,b=2.

. 3Hangu % yucna: 12, 24, 15, 9.

. Y nmanui 6yno 15 apkylwiB KoOnbOpPOBOro nanepy.

. 1 .
Ha ypoui Bukopucrtanm 3 BCboro nanepy. Ckinbku

apKyLUiB nanepy saanwmnnoca?

. 3aMiHN goAaBaHHA MHOXEHHAM Ta 004ncnn 3Ha-

YeHHs BMpPaasiB.
3+3+3+3+3 4+4+4+44
3+3+3+3 4+4+5




181. 1) MNpuragan, gk yTBOPOTLCA TabAULI MHOXEHHS

| OISIEHHA.
@ 4+4=8
4+4+4=12

A4+4+4+4=16
A+4+4+4+4=20

A+4+4+4+4+4=24
A+4+4+4+4+4+4=28
A+4+4+4+4+4+4+4=32
A+4+4+4+4+4+4+4+4=36

4 8 ;
4 12 12:
4 16 16:
4 20 20:
4.6=24 24:
4

4

4 .

(6) RE SNVl O]

-7=28 28:
-8=32 32:
9=36 36:

| | | | VI 1 A (NG

R S ik ]
©oo~NOOOh~ W

2) Cnmnpato4ncb Ha nepecTaBHMIN 3aKOH MHOXEHHS,
MOMIHSIEMO MICUSIMU MHOXHUKU B KOXKHOMY A00YTKY.
CKoOpUCTaBLUNCb B3AaEMO3B'A3KOM i1 MHOXEHHS
| AiJIEHHSA, 3anULLEeMO BIAMOBIAHI BUNaaky OiNeHHS.

@& 2.4=8
3.-4=12
4.4=16
5.4=20
6-4=24
7-4=28
8-4=232
9.-4=36

8:2=4 Yci Tabnuui
12:3=4 MHOXEHHS
16:4=4 iA4iNEHHsa NoTPiGHO
20:5=4 3anam’daraTu.
24:.6=4
28:7=4
32:8=4

9=4

36 :

o()o
182.4-9 4.-6+46 36:4:3 48-24:4 AR
16:4-5 (48-24):4

7-4 32-32:4

183. BiaHOBW PIBHOCTI (3aMiHM 3ipOYKU YMCamm).

4.+=16 6-+=24

20:x=5 12: =3

184. 3anunwu Bnpasum n o64nCcIn ix 3HaAYEHHS.

e Jlo6yToK Yncen 7 i 4 ameHwunTn Ha 20.

.'@




185

186

e Cymyumncen 6i 3 306inbwint B 4 pasu.
e Bin noOyTKy Yncen 8 i4 BigHATN YaCTKY LINX YACEN.

. dinycb BurotoBmB 12 CBUCTKIB | nogapysBaB IX

MOPIBHY 4YOTUPbOM OHyKam. CKiflbkM CBUCTKIB
o4ep>KaB KOXHUN OHYK?

. Kynunn 40 kywiB nonyHuui. o obioay nocagunm

4 paan nonyHuui, No 8 kyuwliB y KOXXHOMY. CKinbkun
KYLLLIB MOJIYHULLI 3anmumnnoca nocagmntin?

. 3HaNan 3Ha4YeHHs Bupasy 8 : b+ 8 - b, akwio b =4,

b=2.

. 18 uepBOHUX | 14 3eneHnx YawoK PO3CcTaBMIn Mo-

piBHYy Ha 4 ctonu. CKifNbkM 4awoK rnocTaBuan Ha
OAOVH CTIiNn?

189. lNpoaoBX pan Yncen Wwe 4oTupma Ynmcnamu.
4, 8, 12, 16, 20...

190.

191.

ﬁwz.

193.
194.

195.

CnpocTun BUpa3n n 004YNCNM IX 3HAYEHHS.
7T+7+7+7+47 9+9+9+39 5+5+5+5+15

BigHOBW PIBHOCTI (3aMiHM 3ipOYKU Yncnamu).
5:-x=20 28:*x=7 14: =7 21:+x=7

[NMpouunTan Bnpasun. Aky Oil0 BUKOHYOTb OCTAHHBLOO
B KOXXHOMY BMpasi? Ak Ha3mBaloTh Lii BUpasn?
78+4-5 32:4+32 9-4+3-8 8:4+8-4
32:4:4 24:4:2 2-6:4 16-1:4 8+24:4
3Hanman 3Ha4eHHs BUpasy 4 - ¢ — ¢ : 4, 9Kuwo ¢ = 8,
c=4,c=0.

Y kade cToITb 8 cToniB. Bing KOXXHOro crona CToiTh
no 4 cTinbLi. CKinbku CTinbLUIiB CTOITb 0iNng cTonis?

&




196. Y kade npueesnn ¢gicrawikoBe, MajIMHOBE, LLIOKO-
nagHe Ta JIMMOHHE MOPO3UBO, MO 4 KIr KOXXHOro. 3a
BUXiaHMI aeHb npoganu 13 kr mopo3unBa. CKinbKu
KiJlorpamis MOpo3mBa 3aNmMLLnAIOCh y kKagpe?

197. KoTpy roanHy nokasye KOXHWUN rognHHuK? Kotpy
rOAMHY NOKaXxe KOXXHUIM rognHHMK Yepe3 15 xB?

> 198.64+4-9 0-(56+33):4
B 100-8-4 36:(2-2):3

2 199. 13 nupixkiB 3 M’acoM, 14 NUPIXKIB i3 KanycTolo
i 9 NMpixKiB i3 rpnbammn po3knanu NopiBHy Ha 4 Ta-
pinkn. CKiNlbKM NMMPIXKKIB NOKAIM Ha KOXHY Tapinky?

200. 3anuwn Bupa3n 3a cxemamMn n obumcnm ix

32 1 0
PO pe fpe

201. 9ka yacTrHa KOXHOro Kpyra He 3adapbdboBaHa?

\ /
1_ YeTBEPTMHA, m

4 N/

abo YBepTb. ° W ©




202. 3Hangu % yucna: 36, 8, 24, 28.
203. B aBTOOYCi iXxano 32 nacaxupu, YBEpPTb i3 HUX —
nitn. Ckinbku aitTen ixano B aBTo0OyCi?

204. [loBXuHa knacHol KiMmHatn — 12 M. 3Hangm wmpu-
HY | BMUCOTY KiMHaTK, 49KWO LUMPUHA CTAHOBUTbH

1 1
> JOBXWHWU, a BUCOTa — 2 JOBXUHW.

f 205. lNomipKkyi i Ckaxun, e BXMBAKOTb Y MOBJIEHHI C/TOBO
«4eTBepTMHa», abo «4BEepPTb».

f 206. 1) Ha3Bu yac, skuii NoKasye KOXHUIM FOAMHHYIK.

2) MNo-iHWoMYy Lue MOXHa ckasaTu Tak:
12 rog 30 xB — rnosi0BuHa Ha rnepLy abo rniB Ha

rnepLuy,
2 ron 15 XB — YBEPTb HA TPETIO; :
7 ron, 45 x8 — 3a YBepPTH BOCbMA. _é‘é_
- ‘t\\\;;/:‘p{/ ¥
3BEpHM yBary Ha Te, sik MPaBUIIbHO BXMBAIOTL ) \
Yy MOBJIEHHI YaCTMHM OOUHULLb HaCY. YE |
- =

3) MoMipKkyn i CKaxwu, 4OMY Y BMCIOBJIIOBAHHSAX
MPO 4Yac BXMBAIOTb CNOBA «MOJIOBUHA», «4BEPTb>.

&




207. 3anuwun 4ac y rognHax i XBunmHax.
llonoBuHa Ha cboOMy, 3a YBepPTb AgecsTa, 3a roJio-
BUHY ABaHaausita, YBepPTb Ha I1’ATy, iB Ha APYyry.

208. 1) Ckinbkun mMmicauiB TpUBae Pik?
2) 3Hangm, CKiNbKM MICSLLIB Y YETBEPTIN
4aCTUHI POKY.

3anamM’atan: 4eTBepTa YacTtuHa POKy (Tpw of §9
MicsLui) — ue keapTan. Pik MicTUTb 4 kBapTanu.

209. Y npyromy kBapTani oyagisenbHukn 3ganv 4 0yanH-
K1, a B TPEeTbOMY — yAaBidi Oinblue. Ckinbkn BCbOro
OyauvHkiB 3ganu OyaiBenbHUKN B APYromMy Ta Tpe-
TbOMY KBapTanax?

210. 3Hangu % Bi,ﬂ,% ymncna 24; yncna 32.

& 211. 3Hanam % yucna: 16, 24, 4, 28.

& 212. Kynunn 5 capgxaHuiB rpywl i 7 cagykaHuis 90/1yHb.

1 : : :
Mocaounm Z BCIX KyIuieHNX caa)XaHuiB. CKinbkn

cayKaHLiB 3anuLwmnioca nocagnutn?

213. CnpocTtn B1Upasu n 004ncan ix 3Ha4eHHs.
5+5+5+55 5+5+5+5+45 5+5+50

214. O6umncnn pobyTtkn. Cknagy pPiBHOCTI 3a 3pa3KoM.
1-5 7-3 3-5 4.4 5-2




215. CKinbkn ogHaAKOBUX LLUMATOY-
KiB Y LLOKOMAAL?
LLlokonaaky nopisHy noginunuv
MK TpboMa AiTbMU. CKinbkn
LUMATOYKIB LWOKOS1aQy OTpu-
Mana KoXXHa autmHa?

216. lMoscHu:
1)ak yTBOpEeHO Tabnuui MHOXEHHa uucna 5
| AiNEHHS Ha YMCNO 5;

@ 5+5=10 5.2=10 10:5=2
5+5+5=15 Fogl= s 1lPHE =
5+5+5+5=20 5.4=20 20:5=4
5+5+5+5+5=25 Hol=ph e =
5+5+5+5+5+5=30 5.6=30 30:5=6
5+5+5+5+5+5+5=35 5.7=185 35:5=/7
5+5+5+5+5+5+5+5=40 5-8=40 40:5=8
5+5+5+5+5+5+5+5+5=45 5.9=45 45:5=9

2) Ha OCHOBI §IKOFrO 3aKOHY MHOXEHHS1 CK/1aeHO
TabNNLIIO MHOXEHHS Ha 5;
3) 3a KO0 BNACTUBICTIO YKIaAeHO TabmLIO OiNEHHS.

& 2.5=-10 10:

2=5
3:-5=15 15:3=5
4.5=20 20:4=5
5:-5=25 25:5=5
6:5=30 30:6=5
7-5=35 35:7=5
8:-5=40 40:8=5
9.-5=45 45:9=5
10-5=50 50:10=5




217. 306inbw y 5 pasiB KOXHE 4MCNo.
5, 9, 2, 6, 8, 3.

218. 1) NpoynTtan YaCTUHMN:

L
4 5 6 9

1
2 H)
2) LLlo 3HaunTb n’dTa yactmHa Yynucna?

3) Lo 3HauuTb geB’ata yactuHa Yymncna?

4) 3Hanan % KOXHOIo ymcna:
45, 15, 10, 5, 30, 25.

ﬁ 219. Y ckinbkun pasiB dinbLue:
® 20 rpH, HiXX 5 rpH;

e 30 n, HX 5 n;

® 10 M, HXX 5 Mm;

e 35kr, HiXX 5 Kr?

220. 25cm: 5 15rpH: 5 40n:95
25cm:5¢cmMm  15rpH:5rpH 40n:5n

221. B aBTo0OycCi ixano 25 nmacaxwupiB. ’aTy yactuHa
3 HUX CTaHOBUNM LIKONFpPI. CKinbKM LUKONFPIB iXano
B aBTOOYCI?

222. Y mara3uHi 6yno 16 gOpoXHix Benocuneanis, auTs-
4ynx — Ha 9 BinbLue, HXXK A0POXHIX, a CIOPTUBHUX —
y M’ATb pasiB MeHLe, HiX anTtadux. Ckinbkn cnop-
TUBHUX Benocuneais 0yno B Mara3uHi?
& 223. Y quunky nexano 35 umtpycosux GpykTiB. [’aTty
4YAaCTUHY UUX PPYKTIB CTAHOBUAN JIMMOHU, A pPeLl-
Ty — MaHgapuHun. CKinbkKM MaHOApPWHIB nexano
B ALLNKY?
X,

.'@




5 224. [MopiBHAN.
5i20:5 35:5i140:5 24:4 1 24:3
5:1i5-1 5-6i6-4 3-8i4-6

225. 3anuwn Bupa3n 3a cxemamMum n obumcnm ix

3HaA4Y€HH4A.

30
200%

NEEEN
s e

226.47-5-9 5-3+84 56+35:5 30-25:5
64-6-5 8-5+60 33-40:5 (30-25)-5

227. 1oBXWHa irpoBoi KiMHaTKU — 15 M. 3Hanau wunpu-
HY | BUCOTY KiMHaTW, 49KWO WMPUHA CTAHOBUTH

N oo | =

228. 1) 3apas3 — gpyra nonosuHa Joow.
KoTpy roamHy nokasye roaMHHuK?
2) Kotpa rognHa 6yna 3 rog tomy?
8 roo tomy? 10 rog tomy?
3) Kotpa roanHa 6yae 4yepes 4 ron, yepes 2 roa?
A yepe3 12ron?

ﬁ 229. Ha3sBwu yac Kinbkoma pi3HMMM CNOco6amu.

13 ron 15 xB 10 ron 30 xB 11 ron 45 xB

15ron 12rop 15 xB

3pa3ok. 13 rog 15 xB, YBEPTb HA YOTUPHAOUATY,
4YBEPTb Ha OpPyry.




230. Y TpeTboknacHuui MapuHu Lle 3apnaya
ypoku posnoyanvcb o 8 rog ~ Ha BUSHATEHHA
M TpMBanu 0o Apyroi rognHy  TRVBAJIOCTI NOAIL.

OHA. Ckaxu no-iHwomy, O KO- viq
TPIV roguHi 3aKiHYnnIncs ypo- "@;Q'
kn B MapuHu. Ckinbkn roauvH o)ﬁ'
TPUBANM 3AHATTS B LLKONI? B &

* =

LLLo6 BM3HauuTK TpuBanictb noaii, Tpebda Big, yacy
3akiH4eHHS noAail BIAHATM Yac no4vaTky nogii.

14rop—8rog=| |

231. lig, yac aBTOMOOINBHOI NOI3aKM 00 JIbBOBaA CiM’A
Buixana 3 Kuesa o 7 rog, paHky i npudyna ao JibBoBa
o0 3 roa gH4. Ckinbkn yacy Tpueana noidagka?

& 232. ExkckypciriHa noidaka BUXIAHOMO AHA 3 BiHHMUI 00
: YmaHi po3noyanacbh 0 8 rof paHKy v 3aBepLumniach
o 17 roa. fikoto 6yna TpuBanicTb NOI3AKN?

»233.5:(20:4) 40:5:4 24:4.5 (18+17):5

£234. Aki 3 MoOgaHMX Yncen € pesynbTataMm MHOXEHHS

ymucna 5?
30, 24, 5, 6, 10, 35, 44, 25.

p235. Aki 3 nogaHnx Yncen OingaTbcsa Ha 5? 3anuwun.
20, 40, 15, 12, 25, 9, 33, 45.

3anam’aran! Ha 5 pinarbca ymcna, €ki 3akiHuy-
loTbCH umndppoto 5 abo undpoto 0.

> (N

.'@




236.5-9 0:5 45:5 45-45:5 8-5-8-3
9-5 5.1 30:5 (45-45):5 8-4+8:4
237. lNopiBHaWn.
5:-5i5-6 5+11i5-1 20:5120:4
238. 1) BiaHOBM PIBHOCTI (3aMiHU 3ipOYKM YCaMMN).
35:x=5 4.x=20 5:8=*-5 1-5=*-1

2) Yn Byge iCTUHHOO PIBHICTbL 35 : * = 5, akLL0 B HEl
3aMiCTb 3ipOYKM NOCTABUTU YNCNO 57 yncno 97?

239. 3Hanan cnoyaTtky 3HAYEHHA KOXHOr0 4YMCI0BOro
BMpaszy, a NoTiM — KOXHOro OykBeHOro Bupaay.
30-1-0 20:c+c,9kwoc =4 45+25:5
47+30:5 74-b-5,9kwo b =0 4-1-5

240. lNopiBHAM Yac, 9KMIN NOKa3YOTb Pi3HI FOANHHUKN.
Ak npoumTaT NicnaobiagHin Yyac, 9K Nokasye ro-
OVHHWK 3i CTpinkammn?

241. Hapginka 3 gpy3smMu niwna B TeaTp Ha BUCTaBy, LLO
po3no4YmHanacsa o nepLin rogyHi gH4. 3akiHdnnaca
BucTaBa o 15roa. Ckinbku rogviH TpyuBasna Buctasa?

242. Y COHAYHUIN HeniNbHUW OEeHb O MiB HA ABaHaAAUATY
Makcum i3 gpy3siMm NilOB KaTaTUCH Ha POJIMKax.
Jooomy xnon4mk NOBEPHYBCS O TPETIN rOAVHI OHA.
Ckinbku yacy Makcum kaTtaBca Ha ponnkax?

O




> 243,

> 244,

3Hanan 3Ha4yeHHsa Bnpazy40—-8-c,akwoc=4,c=1,
c=2,¢c=0,c=5.

TypucTnyHa rpyna posrnoyasia CXOO)KEHHS Ha ropy
O 7/ rop, paHkKy 1 nigHaiaca Ha BepLlumnHy o 1 rog, aHs.
CKiNlbK1 roavH TPMBANO CXOOXKEHHS HA BEPLUMNHY?

245.

246.

f 247.

ﬁ 248.

3anmwn gobyTtkm 3a cxemamm N obumcnum ix
3HA4YEeHHS.

14-5 18- 17
@< 7264 @< 100 - 100
2+3 30 - 27
1) Npo4unTan 3anucu.
56 + 14 =70 (72-57):3 29 > 22
8+b=10 75+c a-b=b-a
24:4>5 30:5 c<6-8

2) 3anuwuy B Neplnn CTOBNYUK BUPA3W, Yy OpYy-
MM — PIBHOCTI, Y TPETiN — HEPIBHOCTI.

[MoacHM, 9K MipKyBann B KOXHOMY BUNAOKY, KOJA
3HaAxXoAMIN HEBIAOMMN MHOXHUK.

2-0O=10 4./\=20

10=2-5 /A =20:4

2.5=10 A =5
4.5=20

Y1M PiSHATLCA PIBHOCTI:
34+17=511i 34+a=51?

Ha31BAETLCS PIBHAHHAM.

[ PiBHICTb, K& MICTUTb HEBIQOME 4YMNCIIO, }

> (N

.'@




LLlo6 po3B’d3aTn piBHAHHA, Tpeba 3HaNTU Take
3HAYEHHS HEBIAOMOro, 3a 49KOro piBHICTb Oyae
ICTUHHOIO. 3HangeHe 4MCIO Ha3nBaloTb
PO3B’A3KOM PIBHAHHSA.

249. Po3rngHb 3anmcu Ta NpoYnTanm nosiCHEHHSA.  \ /

34 +a=>51
a=51-134 3BepHun yBary!
a=17 Po3B’A3aHHA PIBHAHHSA

34+17=51 3anncylTby CTOBMYUK. o( )o
51 =251

-~

JO0OAaHOK, Mo3Ha4YeHuin OykBoto a. LLL0OG 3HanTK HEBIOO-
MU 0ogaHoK, Tpeba Big, CymMu BIOHATY BiAOMUA goaa-
HOK. 3anucyto B apyromy psaaky a =51 — 34. O6uuncnioto
LLIIO PISHULIO | B TPETbOMY PSAOKY 3anMCylo pe3ybTar
= 17. Lle po3B’a30K piBHAHHA. Mloro MoxHa nia-
kpecnutn. PoGnto nepesipky " 3annuCyd B HACTYMHUX
pagkax 34 + 17 = 51, 51 = 51. PiBHAHHSA pO3B’aA3aHe
MPpaBWIbHO.

a

Mipkylo Tak: y LbOMY PIBHAHHI HEBIOOMWI OPYruii

J

250. Po3rngHb 3anmMcm 1 MNOYCHU, 9K PO3B’dA3yBanu

KOXHE PIBHSAHHS.

2-x=12 2+c¢=10 b-5=5
x=12:2 c=10-2 b=5+5
x=6 c=8 b=10
2-6=12 2+8=10 10-5=5
12=12 10=10 9=5
251. P0O3B X1 PIBHSAHHA.
x-5=30 c-3=24 a-30=70
O

41)
.




252. BukoHan gji 3 iMmeHoBaHUMK Ynciamu.
24ron—-16ron 3n-7 10n:2 16uy:4
25 xB + 25 xB 7cm-5 30n:5n 20kr:5«kr

253. Jligpa niB rogMHn BMKOHYBana AOMAaLUHE 3aBOAHHS
3 MatemMatuku | 4YBepTb rOAMHM BYUNa BIpLU.
Ckinbkn BCcbOro 4acy Jliga BukoHyBana 3aBOaHHS
3 MatemMaTuKm i BYMIa BipLl?

& 254. TypucTtun 5 rof ixanm noTaromi 2 rog, — aBToOycom.
Ckinbkn roguH Typuctn 6ynm B oOpo3si?

i

& 255. P0O3B X1 PIBHAHHS.
25+x=30 c-3=12 S5-a=25

256. 3anmwn Bupasnm 3a cxemamun n odumcnm ix
3HAYEeHHS.

12 \ 12 \ 10

6 N 0 205;
3 7’ 4 7’ 307’
0 20 40
257. Cknagn noOyTKM i3 MHOXHUKOM 6 i YaCTKn 3 Ainb-

HUKOM 6, CKOPWUCTaBLUMCb CXEeMOI. 3anuuin ix
y 1Ba CTOBMYUKMU.

2/3|4/5|6(7|8|9

1211824 30 /36|42 48|54

258.6 -
6




259. P03B’ X1 PIBHSAHHS.

x:6=5 24:a=06 6:-c=18
260. lNepeBip po3B’A3aHHSA PIBHSAHD.

15+ x=20 1-a=8 c-2=8

x=20-15 a=8:1 c=2-

x=5 a=8 c=16

5+5=20 1-8=8 16:2=8

261. 3Hanan 3Ha4YeHHs Bupady n + n @ 6, 9kWwo n = 12,
n=6,n=30,n=0.

ﬁ 262. Y cKinbkn pasiB MEHLLE:
® yucno 6, HxX 4yncno 30; @ 1 rpH, HixX 10 rpH;
® 4yuCNO 5, HXXYMCNo 25; ® 6 M, HX 48 M?

263. Kynunn 25 0ybnukie, a Ticte4ok — Ha 20 MeH-
we. Y ckinbkn pagsie Oinbwie kynunu 0yo0nukiB, HixX
TICTEYOK?

& 264. PO3B’AXN PIBHAHHS.
12:b=6 6-a=0 6 c=42

& 265. Ha 06ig cneknm 20 namnywok, a KanadiB — Ha
15 MeHwWwe. Y CKiNnbky pasiB MeHLLE CNeKJIN Kanadis,
HIDXK MamnyLuok?

266. 30inbL y 6 pasiB KOXHE YMCNO.
4’ 6, 2’ 5! 1’ 3! O’ 7'

267. 3Hanauy WOoCTY YaCTUHY KOXHOIO 4Yucna.
54, 42, 24, 18, 30.

268. P0O3B’ X1 PIBHAHHS.
4+a=8 c-4=8 x:8=4
)

(43)
.




269.

270.

271.

ﬁ 272.

Cxknaan Tpw 3agadi 3a nogaHo yMOBOIO | PiBHUMU
3anuTaHHAMMN.

30oLWnTK Nexartb Y TPbOX YHePBOHMX nankax, no 8 30-
LUINTIB Y KOXHIN, | Y OBOX 3e/ieHnX nankax, no 4 30-
LUNTU B KOXHIW.

1) Ckiflbkn BCbOIro 30LUTIB Y LMX Narnkax?

2) Y akmx nankax 30wunTiB Binblie — YEPBOHUX YU
3eneHunx? Ha ckinbku 3owmnTiB OinbLue?

3) Y ckinbkn pagsiB Oinblue 30LIUTIB Y YEPBOHUX
nankax, HiX 'y 3eJIieHnx?

Po3B’sxxn 3agady i3 TPeTiM 3anntaHHAM, CKOPUC-
TaBLLUMCb CXEMOIO.

(-0 -0

Cknaan 3agady npo oniBLj 3a NogaHMM BUPA3OM.
18:(3:2)

1) NpouunTtam Bmpasn. Aky aOil0 BUKOHYIOTb OCTaH-
HbOIO B KOXHOMY BUpPasi? 9k HasmBaloTb KOXHUM
BMpa3?

36-18:3 6-4+45

(36 -18):3 3-:8+2-9

2) O64yncnun dyab-aKi ABa BMpasu 3 NoAaHUX.

Bupasu moxHa 3anucyBaTu CXeMaTU4YHO, Y BUr NS
OJIOK-CXEeM.

Bnok-cxemun — ue rpadivynHi mogeni, Ha skux 3o6pa-
>KEHO eTanu rneBHOro npoLecy.

Po3rngHb KOXHUIN BMpas i BignoBiaHy Momy 0510K-
cxemy. [lan BianoBiai Ha 3annTaHHS.

> (N

{44)
()




» 273,

> 274.
L

(1)25-6-4; (2)6-8+52.
1) 1)

6 - 4 6 8
o\~ N\ 2)
25 — 24 + 52

' u

1) flka nepLua ajg B KOXXHOMY BMpasi?

2) Aka gpyra ais B KOXXHOMY BMUpPasi?

3) Homy B nepLuy 6/10K-CXeMY 3anucanuy Yncno 247?
4) fkeuncnoTpeba3anucaTt B OnaknTHUM KBagpaT
y nepLwinn 6N0oK-Cxemi?

5) flke yncno Tpeba 3anmncaT B pOXEBUIN KBagpaT
y APYrin ONOK-CxXemi?

6) Ake uncno TpebdasanncaTt B GNakMTHUN KBaapaT
y APYrin ONOK-CxXemi?

P0O3B’ s>k PIBHSAHHA.
32:c=4 16:a=2 8:x=1

Y marasviH nNpuBe3nn 2 SWmKu neymBa, no 9 kr
Y KOXXHOMY, 1 OOMH AWK MapMenagy Macoto 6 Kr.
Maca 4oro OGifblua — neymBa 4M mMapmenaay?
Y ckinbky pasiB Ginbwia?

. 3anuwn BMpa3n 3a cxemamMn " obuymcnm ix
3HAYEHHS.
51 o+ 1
10-10 3.8
30 - 27 50-8




276.

277.

278.

279.

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
24 Kr — 6 Kr 24 kr: 6 30cm:6cCcm
24 Kr + 6 Kr 24 Kr : 6 kr 30m:6

3Hanou % KOXXHOI0 iMEHOBAHOI0 Yncna.
30 rpH, 18 M, 42 u, 30 xB, 12 n, 54 «r.

Maca cnoHa — 30 u, a Maca CNOHEHATU CTaHOBUTb

1
E Macu cJqioHa. flka maca CJIOHeHATn?

Babycq i giaycb 3akoHcepByBanu 13 6aHOK NOMi-
popie, 11 BaHok oripkiB i 6aknaxaHu. KinbKiCTb

1 . .
0aHOK 3 OaknlaxaHamMm cTaHoBWNIa 6 KiJIbKOCTi

OaHOK 3aKOHCEPBOBAHMX MOMIOOPIB 1 OripKiB.
Ckinbkn 6aHOK Bakna)kaHiB 3aKoHCcepByBan?

. 3HaNan 3HavyeHHda Bupasy k — k : 6, akwo k = 6,

k=48, k=30, k= 54.

. 1) Tlpountam Bupasn. HAky Oil0 BUKOHYIOTb

OCTaHHbOIO B KOXHOMY BMpasi? 9k HasmBalTb
KOXHUW BUpa3?
27 :(3-3) 6:8+5:7
2) Po3rnsHb 610K-CXeMu, CKnaaeHi 4o umx Bupasis.
7Aki yncna Tpeba 3annucaTtu B MOPOXHIX kBaapaTax?
1) 1) 2)

=N = 6 - 8 o ' B

o\~ N ) NS
27 48 +

X,

.'@




. PO3B’ a1 piBHAHHS.
78 —x =49 c+27=60 a.:6=06

. Mami — 30 pokiB, a AOHbKa — Ha 24 poKu MONoA-
wa. Y cKifibku pagsiB AOHbKa MOJo4Lua Big MamMmm?

. Ha uncnosomy Bigpisky 3anmcaHo yucna. Bubepu
cepenHUXTi, Wo ainarbcsa Ha 6. [loBeauy cei BUOIp 3a
A0NOMOro0 Al MHOXEHHS. CKkopucTancs 3pa3kom.

285

286

287

288

812 18 25 36 40 48 54 60 65 70
3pasok. 12=6-2

. 3Hanan 3HavyeHHsa Bmpasy (15 + 9) : ¢, 9kwo ¢ = 3,
c=6,c=1,c=4.

. TaTo KynuB y MarasuHi kedip 3a 22 rpH i 6aToH 3a
13 rpH. ng onnatn NoKynku BiH MOAaB KaCUPOBI
TiNbkN S-rpmBHeBi Kyntopu. CkKinbkn Kyniop BiH
nogas kacuposi? Cknaan Bupas. Oduncnu.

. PO3B’ X1 piBHAHHA.
32+a=40 28:c=4 b:5=4

. Muxannuk i TetaHka 3aragysa-
nn ogHe OO4HOMY MaTeMaTUyHI
3araaku.

1) Muxamnuk 3agymaB  4UCHO,
nonas oo Hboro 10 n oTpumas
yucno 50. fke yncno 3agymas
Mwuxannunk? :
TeTaHka cknana v 3anucana piBHSAHHS. s
N

Y npaBubHO MipKyBana TeTaHka? _
Po3B’ a1 Le piBHAHHA. ==
.’

¢i’ .




289.

290.

291.

2) TeTdaHKa 3aaymMana 4mcno, SMeHLLnNa Noro BABiYi
N oTpumMana 4mcno 8. ke yncno 3agymana TeTsH-
ka? JonoMoxmn MunxamnmkoBi CKNacTu PiBHAHHS.

Y cxoBui 6yno 40 u a6nyk. % BCix 1011yK BiABE3U

B Mara3mHu. CkKiflbKM UEHTHepIiB 90nyK 3anuwuu-
NOCb Y CXOBWLLLI?

BiTanin kynue 4 nakoBaHHS TICTEYOK, N0 6 TiCTEYOK
Yy KOXXHOMY. TPETNHOIO BCiX TICTEYOK BiH NMPUroCTUB
YJIEHIB rypTKa 3 LWaxiB, a peLwTy TiICTeYOK po3aaB
NMOpPiIBHY BOCbMU APYy39M 3i CBOro noagip’q. Ckifibku
TICTEYOoK AicTtanocst KOXXHOMY ApYroBi?

BinHOBW piBHOCTI. 1pob6a=| | |rog
2 p006u= | |ropn
3p06u= | |rog

. 1 1 .
. Lo Binbie: — podbu yn 3 0obun? Ha ckinbky roguH

oinbLwe?

Y cxoBuii 6yno 15 u, Mopkeun i 13 U, Oypskis. % LLMX

OBOYiB KynuB nignpmemeup. CkKinbkn UEHTHEpPIB
MOPKBW 1 OypsiKiB 3aNULLINIOCE Y CXOBULLL?

3Hanman 3Ha4yeHHsa Bmpasy (42 — 6) : x, 9KWwo x = 4,
x=6,x=1.

. [Tomipky#, aki yncna nponyuweHo. Cknagu Bupasu

32 CXeMOI0 1 004YNCIN TX 3HAYEHHS.

612 24 36|42 94|:6
R

.'@




296.

297.

298.

Cknagy ooOyTKM 3 MHOXHMKOM 7 i HaCTKU 3 AiNIbHN-
KOM 7, CKOPUCTaABLUNCb CXEMOIO. 3anuLumn ix y asa
CTOBMYUKMU.

>13/4|5|6[7/8]9
7 - -7

1412128354249 56|63

7-9 7-6 40-7-5 6:-6+7-7
9.7 6-7 4.7+62 63:7+28:7
3Hanmam 4acTK 1 NEPEBIP OIEI0 MHOXEHHS.

36:9 28 : 4 42 7 14:7 21:7
36:4 28:7 42 1 6 14 : 2 21:3

. Ha uncnosomy Bigpi3ky 3anmcaHo 4yncna. Bubepn

cepen HuX Ti, WO Ainarteca Ha /. [JoBeau CBin
BMOIp 3a 4ONOMOrot0 Ail MHOXEHHS. CkopucTancs
3pa3koMm.

300.

301.

710 21 3035 42 50 56 63 76 85
3pasok. 7=7 -1

3anuvim Bupasu n o04NCIN X 3HA4YEHHS.

¢ PisHnusa nodbytky uncen 7 i 8 iumcna 50.

e Cymy umcen 38 i 10 ameHwWwnTM B 6 pasiB.

e JlobyTtok yncen 8 i 3 noginutn Ha 6.

e Cyma nobyTky uncen 7 i 3 Tayactkm ymcen 12i4.
® PisHnus yncna 70 i pobyTky uncen 9i 7.

LLnprHa NnpaMOKyTHMKA OOPIBHIOE 7 CM, a OOBXWU-
Ha — Ha 14 cm Binbwa. Y CKinbky pasiB JOBXUHA
NPAMOKYTHMKA BinbLua, HiX WmpuHa?

O

49




302. [loBxunHa cagoBoOl OiNgHKM — 42 M, a wupuHa

1 :
CTaHOBUTb - OOBXUHN. 9Ka wWwupuHa AOiNsgHKN?
OBuuncnu NnepuMeTp LiEl OiNgaHKN.

; 303. [iarpama-moaenb NOKA3YeE KiNibKiCTb FOANH, SKY YYHI
3aTpaTtuam Ha nepernan Tenenepenad y BUXigHi aHi.
CVMBOJIOM . MO3HAYEHUN OOVIH YY€EHb.

PoarngaHb manioHOK | aav BiAnoBiai Ha 3annTaHHS.

Yac
6ron
Sron
4 rop
3ron
2ron
1ron

1) Ckinbku giTen auBunocs Tenesisop 4 ron?

2) CKinbKun aiten gnBmnnocd TENEBI30P MeHLLe N'aTu
roguH?

3) Aky HanbinbLy KiNbKICTb FOAVH BUTPATUAN OiTU
Ha neperngan renenepenay?

4) CKinbkn Ojiten B3sM y4acTb Y AOCAIOXKEHHI?
[MTocTaB cBOIM OOHOKJ1IACHMKAM LLE KiJibKa 3anmuTaHb
3a UMK JaHUMWN.

& 304. NopiBHAN.
L 42 i6-7 7.5 75 3.7i7-3

& 305. [loBxunHa rpaaku 3 kanycrtoio — 14 m, a wnpuHa
]

1 -

CTAHOBUTb = JOBXUHN. OBYMCcNn NepuMeTp L€l

OINAHKN.




307.

309.

306.

CnpocTtu BMpa3n i 004MNCNN IX BHAYEHHS.
7T+7+7T+7+47 1+1+1+1+1+1-1+11

66+6+6+6 3+3+3+3+3+3-3+73
BukoHan aji 3 iMeHoBaHMMM Yncnamu.

28 MM : 7 45rpH: 5 30cm:5¢cm
35u:7 24 ropn : 3 14n:7n

. Jocnign tabnuuto. Jan BignoBigi Ha 3anuUTaHHS.

BukoHan 3aBpoaHHS.

2 3 4 5 6 I 8 9
4 6 8 |10 112 | 14 | 16 | 18
6 9 |12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27
8 112 116 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36
10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45
12 1 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54
14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 | 56 | 63

~N OO~ WIN -

1) Ckinbkn B Tabnunui € noOyTKiB, 3HAYEHHA AKX
JOPIBHIOE 247
2) Ckinbkn B T1abnuui € goOyTKiB, 3HAYEHHS AKUX
JOpPiBHIOE 367
3) Cknaan 3a Tabnuuero BCi 4OOYTKM, Yy 9KnX nep-
LU MHOXHMK OOPIBHIOE 7. 3anuLuu iX y CTOBMYMK.

[MpounTtam matemaTuyHi 3araakn. Cknaan piBHAHHS
| PO3B’AXMN IX.

1) HeBigome uncno 36inbwmnnm B 7 pasiB i oTpuma-
nn 42. 3Hanam HeBIAOME YMNCIO.

2) 30 noainnnn Ha HeEBIAOME 4YUCIIO N OTpuManu 5.
3Hanam HeBIAOME YMNCIO.

3) 67 30inbluMAN Ha HEBIAOME YNCAO N OTpMMann
100. 3Hanau HeBigomMe 4ncno.

&



310. Kynunn 3 6aHaHn, No 7 rPH KOXHUNA, | 4 abnyka,
No 5 rpH KOXHe. 9ka BapTiCTb NOKYMKU?

311. Cknagn 3apgadvy npo Kyni.-
N0 TOBapiB, 300paxeHnx Ha .
MaJlloHKY, Y 9Kl Tpeba 3Ha- -
WTN cymy JAOBOX [OOOYTKiB. _
Po3B’sxxun 3apady.

312. Y ka3KOBOMY NiCi Ha ransiBUHi KPOKYBaIm rHOMM: Mo
CiM rHomiB y cemun pagax. lepen HUMKM nponLnm
XJIOMNYUKN-MISUHYNKN, NO TPOE Y TPbOX pSOax.
CKiNlbkKM BCbOr0 MajiEHbKUX Ka3KOBMX YOJIOBIYKIB
KPOKYBasio Ha ransiBuHiI?

® 313. Po3B’XM PIiBHAHHS.
56:c=7 56 -x=7 a-7=56

® 314. Ha 3maraHHsa noixanvu 2 komaHan BONenOonicTiB,
no 6 ocib y KOXHiW, i 5 koMaHAa, nerkoaTneTis, No
4 ocobu B KOXHi. CKiflbkn BCbOro BonembonicTiB
i nerkoaTneTiB noixano Ha 3MaraHHAa?
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317.

3Hanman 3Ha4vyeHHs Bupasie. Lo cninbHOro i wpo
BIiAMIHHOIO Yy BMpasax KOXHOro cTtoBn4Mka? 9k
3MIHIOETbCS 3HA4YEHHS BMpPasiB?

7-4+15 7-7-34 7-0+30
7-5+15 7-8-34 7-1+30
7-6+15 7-9-34 7-2+30

Po3B’axun 3apadi ycHo. [1ofCHKM, WO 3Haxoounuv
B KOXHIM 3aaaui.

1) Y cemmn ogHakoBux KOpobkax nexmTtb 42 nako-
BaHHSA uernnHok Jlero. Ckinbky nakoBaHb B OOHIN
Takin Kopoou,?

2) JliHiika kowTye 7 rpH. 9dka BapTiCTb N’ATN Taknx
NiHINOK?

1) NMpounTanm 3apavy. PosrnaHb mantoHok. Lo Bi-
AO0MO i O He BiAOMO B Liin 3aaadi?

Y wecTtn ogHakoBMX CiTKax MICTUTbCSA 54 Kr Kap-
ToNNi, NOPIBHY B KOXHIiN. CKiflbkKK Kinorpamis kap-
TOMNI MICTUTBCH B YHOTUPbOX TaKMX CiTKax?

A
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- W = = =
e RTaw SOOI TSSO K> OO O ousls,
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2) Po3rngaHb KOPOTKNK 3arnnc 3agaul. C. Kr
4¢c.—?

Po3B’au 1l 3a nogaHMM njiaHoM.

MnaH po3B’A3yBaHHA

1) CKinibku KinorpamiB KapTonJii B OOHIN CITLi?
2) Ckinbku Kinorpamis KapToni B HOTUPbOX CiTKax?




318. 1) Po3B’s>km  3agadvy, CKOPUCTaBLUUCH

Q)
KOPOTKMM 3arnnCcOM. y=
3a 7 rog, podoTn TpakTop BuTpadae 56 n - )ﬁ’
nanbHoro. Ckifbkn NiTPIB NasibHOro BU- v an gl
TpaTuTb LEen TpakTop 3a 5 rog pobotn? - =
7 ron— 56 n Lle 3apa4i Ha 3BeaeHH4A
5 ron — ? 0 OOVNHWNLILIL.

2) NMoMipkyi i ckaxku, HOMY 3a4a4i MaloTb TaKy Ha3BY.

319. Y nepwnn pagok 3anuium Ti TOYKK, LLO HanexaTb
MPSAMOKYTHUKY, a B APYrMn paaok — Ti, WO fexaTtb
Nno3a NPAMOKYTHUKOM.

.B 'A

‘X C T .M

320. Ha3sun ToYKkM, WO Hanexartb Biapi3ky AD, i TOYKN,
LLLO HE HanexaTb LbOMY BILPi3KY.
Bumipan BiactaHb Mixk Toukamn K i M. Y CKinbku
pasiB JOBXWHa Bigpidka AD OinbLua, HiX BiACTaHb
MiXK Toukamu K i M?

A= o ° =D
K- Be

® 321. Po3B’su 3a8a4y 3a NOAaHUM MIAHOM.
Ha nownTtTa n’atn oAHakoOBMX KOCTIOMIB BUKOPWUC-
Tanm 25 M TKaHUHW. CKiNbKU METPIB TKAHMHW 3Ha-
A00MTLCA ANS NOWNTTS CEMU TAKUX KOCTIOMIB?

> (N




NnaH po3B’A3yBaHHA
1) CKiNlbkn METPIB TKAHMHM BUKOPUCTANN Ha OAWH
KOCTIOM?
2) CKinbkn MeTpiB TKaHMHW 3HaOo0uUTbCA AOnd
MOLLINTTS CEMU TAKUX KOCTIOMIB?

83-7-7 44 +7 -8 7-4+7-6

324.

325.

. 3aMiHV gogaBaHHA MHOXEHHAM. O04YMcnm 3Ha4YEeH-

HA BUpa3siB.

6+t6+6+4+4+4+4 (2+2+2+2)-4
7T+7+7+7+7+8+8 (3+3+3)-7
Po3rnsHb 004YMCNEHHS | NOACHMN, 9K MipKyBanu.
5:3+5=5-4=20 7-5+7=7-6=42

1) PO3rngHb OOYMCNEHHS | NOSACHU, SKUM CMOCO-
OOM 3Haxoamnu goobyTKM.
6-6=6-5+6=30+6=36
6-7=6-6+6=36+6=42

2) O6uyncnu goOYTKMU, CKOPUCTABLUUCL LM CrO-
cobom.

5.6 6-3 7-4 7-7
5.7 64 7-5 7-8
5.8 6-5 7.6 7.9

.67-7-8 24 :(6:2) 48:6-35:7

34+6-8 42 :7:3 8-4-8:4

. B ogHomy Biapi Bmiwyetbcss 7 n Bogn. CKinbku

NiTPIB BOAM BMILLYETbCA B M'ATN TakuMx Bigpax?
B ceMu Bigpax? B AeB’aTu Bigpax?

&




328. Po3B’sXn  3apa4vyy, CKOPUCTABLUUCb KOPOTKUM
3anncom.
Y kaB’dpHi 3a 4oTupmMa CToJSlaMy MOXHa PO3Mic-
TnTK 16 BiggiayBayiB. CKifibky BiABiAyBa4viB MOXHa
PO3MICTUTK 3a AEB’ATbMaA TakuMu ctonammn?

4cT. — 16 8B.
9cT. —?

329. lMpounTtanm BMpa3mn 3a ONok-cxemamu. 3anuiin Ui
BMUPa3n 1 004YNCNM IX BHAYEHHS.

7 - 9 6 - 3
N N
65 -— + 492

' '

330. Hassu To4ku: a) aKki Hanexatb Kony; 0) aKi po3mi-
LLLeHi B KOJi; B) SIKi PO3MIiLLEHI M03a KOJIOM.

B

&

& 331. Y 4OTMpPbOX OAHAKOBUX B’A3kax — 28 unlbynuH.
CKinbkn uMObynnH y AeB’aTn Taknux B’ a3Kax?

LE332.7-9—60 90-9-0 30:(2-3) 40-24:4




335.

336.

. KoxxHe HenapHe uncno 36inbw y 7 pasiB; KOXHEe

napHe 4Y1Cno 3MeHLU yaBidi.
6, 9, 12, 1, 3, 16, 5, 10, 7.

. 1) OBuncnm, cKOpUCTaBLUUCHL NMEepPecTaBHUM 3aKO-

HOM MHOXEHHS.
8:-2 8-3 8-4 8-5 8:-6 8-7
2) BHangn poOyTkM, BUKOPUCTaBLUM  LLOPA3Y
BIAMOBiAb MONepeaHbLOro 3aBAaHHA. 3anam’daTtan
pe3ynbTaTu.

8-8=8-7+8 8-9=8-8+8

Cknagy nobyTKM 3 MHOXHMKOM 8 i HaCTKU 3 AiNbHN-
KOM 8, CKOPUCTaBLUNCb CXEMOI0. 3anuLumn ix y Asa
CTOBMYUKMN.

2/3/4/5/6,7,8,|9

1612432 404856 64 72

Ha naByTuHHI ronpganoca 6 naBykiB. Ckinlbkn nan
Y LMX NaBykiB?




337. 1) Po3B’axun 3agaqy.
IAnga 4oTnpbOoX ripnaHg BukopucTanm 36 nixrtapu-
KiB. CKinbkn nixTapukiB NOTPIOHO AN TPbOX TakuXx
ripnaHa?
@@ 2) YTBOpPITb HOBI 3adadi, 3aMiHMBLUM 4UuCNO 3 B
E&E=l 3zanuTaHHi: a) Ha 4ucno 5; 6) Ha 4ucno 6;
p B) Ha 4ucno 7. PO3B’dAXiTb YTBOPEHi 3agadi.
AK 3MIHIOETBLCS BiANOBIAb? 3p00iTb BACHOBOK.

338. Po3B’ XU PIBHAHHS.
67 —x =48 45+ ¢ =90 b-30=7

339. Y npamokyTHuky ABCD cTtopoHa AB [OOpPIBHIOE
8 cMm, a ctopoHa BC — yaBidi kopoTwa. Nobyayn
NPAMOKYTHUK ABCD 11 0064MCnin Moro nepmmMeTp.

& 340. Po3B’ X1 PIBHAHHS.
56:c=8 8. x=72 b:5=8

& 341. Ing BunikaHHs TPbOX KeKCiB 3Haaobunocs 9 seup.
Ckinbkn €€eupb NOTPIOHO AON9 BUMIKAHHA BOCbMM
TakKunx KekciB?

342. O64ncnn pobyTtkn. 3a NoTpedr NOMIHAN MHOXHU-
K1 MiCUSIMW.
8-3 9-6 9-8 9-4
5.7 8.7 8-6 8-8

p343. AkmMn cnocobamm MOXHa BU3HAa-
YUTW KINbKICTb KNITUMHOK Ha LLUAXOBIN
aoLwui?
Aknin cnocid 3py4HILLINA?

344. CKinbKy YOPHUX KNITUHOK Ha LLAXOBIN
JOLULLi?




345.

346.

347.

348.

~ @

Ha noyatky rpy B LwWaxu B KOXHOMO rpaBuUs Ha
LuaxoBin gowui no 1 pagy niwakie. Ckinbky BCbOro
niwakis 6epe y4acTtb y rpi? Aki we pirypm 6epyTtb
yyacTb y rpi?

PO3B’ s>k PIBHAHHA.
a-8=40 8+c=40 x—-8=40

[MpoynTan 3agadi. Po3rnsgHb KOPOTKi 3anucu. Hum
BOHM Pi3HATbCA? PO3B’aXun 3aaaui.

1) Y nBox kopoOkax nexuntb 12 oniBuiB. CKifibku
OJiBLiB IEXUTb Y LLECTM Taknx KOPooOKax?

2K.— 12 0n.
6K. —?
2)Y OBOX dumkax MICTUTbCs 16 Kr BMHOrpaay.

CKinbkn AWMKIB 3HaOoOUTbCA Ana 30epiraHHS
40 kr BuHorpany?

29, — 16 kr
? — 40 kr

1) CKiIbK  TPUKYTHUKIB Y KOXHOMY BOCbMMW-
KYTHUKY? CKiflbKM BCbOro TPUKYTHUKIB Yy TPbOX
BOCbMWKYTHUKaX?

2) CKiNlbkn BOCbMUKYTHMKIB MOXHa CK1aCTW i3 XXOB-
TUX (3eneHnx, nomMapaHyeBuX) TPUKYTHUKIB, 30-

OpaXXeHUX Ha LibOMY MaJstoHKY?
D) ¢




p349. 1) MpounTtante Bmpasun. LLLo cninbHOro y Bnpasax
KO>XHOro croBnymka? Oo4ncniTs.

8:-6 5.7

6-8 7-5
8-6+6-8 5.7+7-5
8-6-6-8 5.7-7-5
48 :6+48:8 35:5+35:7
48 :6-48:8 35:5-35:7

2) Cknapaitb noaibHi Bnupasu. O6umncnits.

® 350.72-32:8 54+42:7 78-(78-50) 56:7:4
3

>
& 351. Po3s’axu 3apadvy, CKOPUCTaBLUNCb KOPOTKUM
L= 3anncom.
Y TpbOXx KOpoOKax MiCTUTbCA 15 kr neymBa. Ckinbkun
Kinorpamis neymBa y BOCbMW Takmnx KOPOOKax?

2352. HasBu umcna, aki OinatbCa Ha 5; pewTy 4Yucen
3meHw yTpudi: 9, 10, 15, 20, 21, 0, 18, 30, 24, 25.

353. Cknagn 3agadvyy 3a MalOHKOM i 3anuTaHHAMMW.
Po3B’sxun 3agauyy.

Ckinbku pakiB cniimas
KOXHWIA?

Jo pecartka aBoX
He nob6pas.




354.

358.

» 359,
L

XT0 i3 xjonuiB cninmae Oinblue pakiB? Y CKifibKK
pasiB OinbLue?

1) Po3B’si>kn 3apavy.

Tpun 6yketn cknanm i3 21 TposaHan. CKinbkKn Takmx
OyKkeTiB MOXHa cknactu i3 35 TposaHAa?

2) YTBOpPITb HOBiI 3aaadi, 3aMiHMBLUM 4ucno 35
y 3anuTaHHi: a) Ha 4yucno 42; 6) Ha umcno 49;
B) Ha YMcno 56.

Po3B’aXiTb YTBOPEHI 3aaa4i. Ak 3MIHIOETbLCS BIAMNO-
Biab? 3p0o0iTb BUCHOBOK.
.56:8:-7 52-32:4 8-6+8-5 (65-9):7
3:-8:4 (52-32):4 8-6-8-5 6-(32:8)

. Hazesn 3HaueHHs Bupasdy 8 - x, akwo x HabyBae

3HavyeHb 1,7,4,0, 2, 5.

. 1) Y Bupasi ¢ : 8 3HaYeHHAM ¢ MOXYTb OyTK Yncna:

72, 16, 40. Yki i3 yncen: 30, 24, 54, 8, 25, 1 —
HE MOXYTb OyTW 3HAYEHHAM ¢ y BUpaasi ¢ : 87

2) Hannwn n’ate 6yab-aKnx yncen i 3’acym, 4m Mo-
XYTb BOHM OYyTM 3HAYEHHAM ¢ /19 LUbOro BMpaasy.

Bumipsan ctopoHu TpukyTHUKa K MO B MifliMeTpax.
O6uyncnm nepnmMeTp TPUKYTHUKA.

M

N

Y TpbOX 0gHaKOBUX DaHKax MiCTUTbCa 12 Kr meay.
Ckinbkn Taknx 6aHOK NOTPIOHO B34ATU, LWOO HANNTU
B HUX 28 Kr meay?




.80-40:8 30:5:2 67-35-17
(80-40):8 30:5:3 67 - (35-17)

363.

364.

. 3HaANOM 4YaCcTuUHU Yymncna 24: —

1 1 1 1

86 4’3
. 3Hanau nobyTkn. 3a NoTpedur NOMIHAN MHOXHUKN
MicUsMWA.
8-9 4-9 9.4 8-7 9.2
9.3 7-5 9-1 9.7 8-4

3Haman 4acTtkun. [lepeBip 3a O0ONOMOrolo
MHOXEHHS.

18:6 16:8 28:7 12:6 12:3
18:3 16: 2 28:4 12:2 12:4

Cknagy noOyTKM 3 MHOXHMKOM 9 i HaCTKU 3 AiNIbHN-
KOM 9, CKOPUCTaABLUNCb CXEMOIO. 3anuLumn X y asa
CTOBMYUKMU.

2,3, 4, 5,6, 7,89

18 27|36 45 /54 63|72 81

. Po3rngaHb Tabnunuio MHOXeHHA Ha dop3aui. Jdan

BignoBiai Ha 3anuTaHHsA. BukoHan 3aBaoaHHSA.

1) Ckinbkn B Tabnuui € noOyTKiB, 3HAYEHHS AKUX
AopiBHIOE 12?7 3anuwin ui oodyTkn.

2) Ckinbkn B Tabnuui € Ao0yTKiB, 3HAYEHHS AKX
aopiBHoe 81?7 3anuwin ui oodyTKN.

3) Cknagu 1 3anniin y CTOBMYMK YCi HaCTKU, Y SKUX
DiNbHUK OOPIBHIOE 9.

> (N

.'@




366.
20

367.

368.

369.

[MopiBHANTE Bupasun. 3pobiTb BACHOBOK 3a Pe3Y/ib-
TaTaMu NOPIBHAHHS.

90-9i9-9 60-6i16-9 30-31i 3
80-8i8:-9 50-5i5-9 20-21i 2
70-71i17-9 40-4i14-9 10-11i 1

1
9
nmcann MmateMatTuyHUN aukTaHT. CKilbKU XBUNH
TPETbOKIIAaCHUKN NNcann ONKTAHT?

-9
-9
9

Ypok TpuBae 45 xB. YPOKY TPETbOKIaCHUKN

: : : 1
Y 3ownTi — 36 cTOpiHOK. [liB4MHKA cnncana 9 30-

wmnta. CKiINIbKM YUCTUX CTOPIHOK 3aJULLINAOCL Y
30LWNTI?

Po3rnganb Tabnuuto, y sKin 3anmcaHo KinbKiCTb O4OK
YYACHUKIB rpy «<Hanpo3yMHiLLnnA» 3a OCIHHI MicsL,.
Ilan Bignosigi Ha 3anMTaHHSA.

] IM’a yuyHa
Micsaub -~
MaTtsin Hasap Inng
BepeceHb 4 12 6
JKoBTEHb 10 15 20
Jlnctonan, 18 9 §)
Ycboro 32 36

1) XT0 3 y4acHuKiB OyB NEPEMOXLIEM FPU Yy BEPEC-
Hi? Y ckinbkn pasiB OinbLie 040K HabpaB Nepemo-
Xelb, HDK KOXHUW 3 iHLLMX Y4aCHUKIB?

2) XTO 3 yqyacHukiB 0yB NEPEMOXLIEM FPU B INCTO-
naai? Y ckinbkn pasiB Oifiblue 04oK HabpaB nepe-
MOXELlb, HIXK KOXXHMI 3 IHLLIUX Y4aCHUKIB?

> O

63




» 370.
i

> 371.
L

3) XT0 3 y4yacHukiB Habpas HambifbLLe 040K 32 OAVIH
MicsaLb?

4) CkinbKy BCbOro o4oK Habpas Inna?

D) XTO 3 y4aCHUKIB CTaB NepemMoXLEeM rpu npoTs-
FOM OCIHHIX MiCALIB?

[MocTaB CBOIM O4HOKJ/TACHMKAM LUE Kifibka 3annTaHb
3a UMMU JaHuMMN.

Y TeaTtpanbHOMy rypTKy 3amMaeTbca 27 AOiTeMn.

: 1 : :
Xnonuji CTaHOBNSATb 5 Y4aCHUKIB TypTKa. CKinbkn

AiB4aT 3aMMa€eTbCs B TeaTpasibHOMY rypTKy?

92-9-2 55+9:-5 9-3+9:3 54:9:3

372.

373.

374.

375.

3Hanau geB’aTy 4acTUHY KOXHOIro yncna.
63, 27, 45, 18, 72, 9.

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
42 om : 7 32rpH: 8 54 kr: 9
420m:6 oM  32rpH:4rpH 54 kr:9«kr

3a abnyko 3annatunm 9 rpH, a 3a IMMOH — yaBidi
Oinbwe. AHaHac kowTye Ha 40 rpuBeHb Oinblue,
HiXXK TMMOH. CKiNbKn rpyBEHb KOLLITYE aHaHaC?

1) MpounTan 3apgadvy. Po3rnsaHb 610K-cxemMy A0 L€l
3apavi. LLlo B 3apaui Bigomo, a wo tpeda 3HanTtmn?
Hectopy 9 pokiB. Tato crtapwwun 3a Hectopa
B 4 pa3u, a giaycb ctapwmnin 3a Hectopa B 7 pasis.
Ha ckinbky pokiB gioycb ctapluvii 3a tata?

> (N

.'@
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2) Cknagun Bupas i pO3B’aXun 3aaa4y.

376. 1) MNMpounTtanm 3agady. Po3rngaHb 6nok-cxemun. Aka
3 HMX BignoBinae yMoBi 3aa4au4i?
3a ABi Yawku yato 3annatunu 14 rpH. 9dka BapTicTb
M’ATN TaKNX YaLloK Yato?

1) : 2) .
N N
- +
2) Cknagu Bupas i pO3B’aXun 3aaa4y.

377. 1) O6uncnu 3Ha4eHHsa OyKBEHOro Bupa3sy, CKOpUc-
TaBLUMCb AaHUMM TabnuLi.

a 37|18 | 38 | 56 | 45 | 28 | 18 | 12
b 171 0 |25 |16 | 36 | 17| 18 | 15
(a+d):9

2) Jocnian, 4yn MOXHa BUKOPMUCTOBYBATW MNOAAHI
B Tabnuui napm 4ymucen a i b ona 3HaAxXOOXXEHHS

3Ha4YeHHsa Bupasy (a — b) : 9.
) ¢

&




378. Cknagmn v 3anumiin BUpasu.

® Ypcno 5 36inbwinTn B ¢ pasis.
e Cymy umcen Sia 306inbwnNTn BTPUYI.
¢ Big uyncna b BigHaTM noOyTOK Yncen 3i 5.

379. Ha paui 3ibpann BpoXxan «arig, i gaHi 3anucanu

B Tabnuuio. Po3rngaHb tabnuuto i gan Bignosiai

Ha 3anmMTaHHA.

ManuHa Arpyc YopHuusa | CyHuus
drona | Wik . o A
Maca 12 kr 8 Kr 4 kr 3 Kr

> 380.

> 381.
L

1) Ckinbku BCbOrro Kinorpamis arig, 3ibpanu Ha gadi?
2) Ha ckinbkun KinorpamiB MeHLle 3ibpann CyHWLb,
HiXX arpycy?
3) Y ckinbku pagiB Oinblie 3idbpann ManuHu, HixX
YOPHULB?
4) 9ki 3 HaBegeHNX TBEPAKEHb € NPaBUSIbHUMMU:

a) arpycy 3ibpanu MeHLle, HiXX ManInHK;

0) CyHMLb i HOpPHULB 3iOpann ogHaKoBy Macy;

B) arpycy 3ibpanu O6inblie, HiX CyHUUb, ane

MEHLUE, Hi>XX HOPHULLb;

r) ManuuHum 3ibpanu GinbLue, HiXX YOPHULLL?
[MocTaB cBOIM OOHOKJ1IACHMKAM LLE KiJibKa 3anmnTaHb
3a gaHMM Tadbnuu;.

3Hanmam 3HadyeHHd Bmpasy (¢ + 9) : 9, akuwo ¢ = 9,
c=27,c=54,¢c=72.

3a TpM YalkM Kakao 3annatmnm 27 rpH. dka Bap-
TICTb HOTUPBLOX TAKMX YaLLOK Kakao?

> (N

.'@




Ha uncnoBomy Bigpi3Ky 3anncaHo ymicna. Bnbepwu
cepen Hux Ti, wo Ainarecd Ha 9. OOrpyHTyn
CBil1 BMOIip 3a AONOMOIO0 Ail MHOXEHHS.

383.

384.

385.

386.

387.

9 1924 3036 42 5054 63 71 81 89

Cknaan n 3anuwin Bupasu 3a cxemamm. O64mcnmix
3HaA4YEeHHS.

3:-3 100 - 19

24:8 6-6
@ 90 - 81 40+5 @

7-1 6-3

IBi cecTpu TaixHin Opat gonomaranm mami rotyea-
Tn 00ig,. BoHn pasom 3ninunm 30 BapeHukiB. KoxHa
i3 cecTep 3ninunna 9 BapeHukiB. CKiNlbK BAPEHUKIB
3ninue 6pat?

Po3B’aX1n pPIBHAHHS.
a+9=18 c-9=72 x:9=4

3anuwimn Bnpasm n 004NCIn iX 3HAYEHHS.

e PigHuuto yncen 1001 19 ameHwnTm B 9 pasis.
¢ Yuycno 50 ameHwnTn Ha obyTok Yymucen 9i 5.
e YacTky uncen 27 i 9 36inbwimnTtn B 5 pasis.

e Jlobytok ymncen 9i 7 306inblunMTN HA 7.

Mwukuta 3HanwoB b rpmbis, a Tumodin — c rpnobis.

3anuwun BiANOBIAl Ha 3anuUTaHHA 3a O0MNOMOrolo

BMpa3siB.

1) Ckinbkn BCbOro rpnbiB 3HANLLIAN XNONYUKN?

2) Y ckinbkun pasis OinbLue rpmbis 3Hanwos Muknta?

3) Ha ckinbkn meHwie rpmbis 3Hanwos Tumogin?
O

67
.




388. 1) 3i CKiNbKOX MEHLLNX TPUKYTHUKIB CKI1aAEeHO KOX-
HUA BENUKUA TPUKYTHUK? AK LWIBMAOKO BU3HAYM-
TW, CKIJIbKN Manux TPUKYTHUKIB Y TPbOX BEJINKUX
TPUKYTHUKAX?

2) CKinbkn BCbOr0 >XOBTUX TPUKYTHUKIB | CKiflb-
KN ONaKUTHMX TPUKYTHUKIB OTPUMAEMO, SKLLO
PO3i0’EMO BEANKI TPUKYTHUKN HA Mani?

3) CKinbkn BENUKNX TPUKYTHUKIB MOXHA YTBOPUTU
3 ManNux TPUKYTHUKIB B1aKUTHOIO KONbOPY?

4) CKiNnbKn BEJINKUX TPUKYTHUKIB MOXHA YTBOPUTU
3 MaJInX TPUKYTHUKIB XXOBTOIO KOJIbOPY?

& 389. 3Hanau 3Ha4veHHs Bupasy m —m: 9, akwo m = 18,
m=0,m=63, m=09.

& 390. Tpn ogHaKoBI AWHI 1 OAMH KaBYH MatoTb Macy 15 kr.
Maca ogHiel gnHi — 3 kr. flka maca KkaByHa?

391. CnipocTn BUpa3su i 0041CIn iX 3HAYEHHS.
9+9+9+9+9-40  1+1+1+1+1+1+11
T+7T+7+7+22 60-(9+9+9)

392. lNepeBip po3B’a3aHHSA PIBHSAHD.

56:x=7 36:c=9 9:-a=0
x=56:7 c=36:9 a=0:9
x=9 c=4 a=1

56:9=7 36:4=9 9-1=0

> (N




393. lMpounTan 3apgadi 3 OykBeHMMM gaHnmn. Po3rngHb
IX PO3B’sA3aHHS.
1) Y nnawui — 2 n BoAW, a B KAHICTPIi — B a pasiB
Oinblue. Ckinbky NiTPiB BOAV B KAHICTPI?
2 - a — NiTPiB BOAW B KAHICTPI.
BignoBigb: 2 - a niTpi..
2) 5 XOBTUX i ¢ 4epBOHMX AONYK PO3KIaN NOPIBHY
Ha 3 Tapinku. Ckinbkyn A0NyK nMoknanym Ha OOHY
Tapinky?
5 + ¢ — BCbOro 6yno a6nyk;
(5 + ¢) : 3 — noknann 96nyK Ha OAHY TaPISKYy.
Bignosigb: (5 + ¢) : 3 a6nyk.

3) 3 nepuwoi rpgakm 3ibpann 30 kanycTtuH, a 3
Apyroi — Ha a kanyctuH Binblie. Ckinbkn BCbOro
KanyCTuH 3ibpann 3 ABOX rPSAoK?

30 + a — 3ibpanun KanyCTuH 3 APYroi rPsaKu;

30 + (30 + a) — 3sibpanun KanyCTUH i3 ABOX MPSAOK.
Bignosigb: 30 + (30 + a) kanyCTuH. \ /

Ko ymoBa 3agadi MicTuTb OyKBeHe gaHe, —

TO BiANOBIAb 3aNMCYOTb Y BUrNS4i BUpasy. o il

[ ]

394. Kynunu ¢ Ticte4yok, a 0yonumkieB — Ha 7 Binb- 0( )O

we. Ckinbkn 6y6nunkis Kynnamn? Al

395. Manctpu BUrotosmnim 3 CToNu, a CTifbuiB — y b pa-
3iB OinbLue. CKinbKu CTifbLLiB BUTOTOBUAN MaNCTPU?

396. 3Hanau 3Ha4YeHHs Bupasy a — a : 9, akuwo a = 27,

a=36,a=81.

397. obepn Taki 3HaKM p[in, WoO pPIiBHOCTI cTanu
npaBMJibHNMN.
33| |17=50 32-32| |8=28 24 |4 |3=2

> O
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® 398. Po3B XM piBHAHHSA.
L 42:p=T7 100 - ¢ =69 54 +m =72

® 399. YngaHka BUroTOBWIa ¢ NanepoBuX >XYPaBJIVKIB,
’ a IBaHKO — b XypaBaukiB. CKiflbkn BCbOro narnepo-
BUX XYPaBJIMKIB BUrOTOBMN YNgAHKa 1 IBaHKO?

400. 3Hangu 4acTtuHM Yyucna 36: l l l

9 6 4

401. 1) MpopmoBX cknagatn  TabnNuUK  MHOXEHHS
yucna 10 i Tabnuuo aineHHda Ha 10.

10+10=20 10-2=20 20:10=2
10+10+10=30 10-3=30 30:10=3
10+10+10+10=40 10-4=40 40:10=4
10+10+10+10+10=50 10-5=50 50:10=5

2) 9Iky BNacTMBICTb MOXHa 3aCTOCYyBaTu A0 BMNaa-
KiB MHOXEHHS i AineHHs ymcna Ha 107?

LLLo6 noMHOXUTK Yncno Ha 10, 4OCTaTHBLO A0 HbOro
cnpaBa npunucaTtu OauH HyJb.

o6 noainntn yncno Ha 10, pocTtaTHLO Big, HLOrO
crnpasa BiOKUHYTU OOVH HYJb.

3) BHanan 3HaveHHa goobyTtkiB. Cknaan 4acTku 3a
3pa3KoM.

2-10 4-10 6-10 8-10

3-10 5-10 7-10 9-10

3pa3ok.

2-10=10-2=20 20:2=10

402.42:7-10 (25+25):10 5.6:10
10-2:4 100-70:10 (10+4-5):10
T

{0
()




ﬁ 403. dki i3 4yncen moxuHa noginutm Ha 10? £

50, 55, 30, 27, 100, 15, 0, 11, 90, 1. (s
\\'7-4' . N
3anam’satan! Ha 10 ginsatbes J 3/5”

yncna, 9Ki 3aKiH4ylOTbCA HYJIEM. f X

wawku. Hanpuknan, MibkHapOHi.
Y Hux rpatoTb Ha OiNbLUIA OOLLILI.
Po3rngaHb mantoHoK. CKinbkn K-
TUHOK Ha KOXHi CTOPOHI A0LLIKN?
SHaWNaM KinbKiCTb KJIITUHOK Ha Lin
Joului Oieto MHOXEHHS. Ckinbku
TEMHWUX | CKINTbKW CBITINX KNITUHOK
Ha Ui OOoLLLi?

405. LliHa neHana — 90 rpH, a UiHa Py4Ykn CTAHOBUTb

1 :
ﬁ LiHM neHana. Ckinbkn BCbOro rPBEHb KOLWITY-

IOTb NMeHasn i py4dka?

406. OgyH O0ybnuk kowTye 7 rpH. CKinbkn rpuBEHb

kowTytoTb 10 Taknx 6yb6nunkis?

407. Cknagn 3apgavyy 3a ganmmm 1abnuui. Po3B’axu
3agauyy.
Tosap LliHa Kinekicte | BaprTicTtb
NorypT 10 rpH 3 5
Cik 6 rpH 10 '
&408.74—4-10 10-7-7-5 8-5:10 90+10:10
&409. 3a 10 onisuis 3annatuim 40 rpH. CKiNbKn rpyBEHb

KOLWITYIOTb 3 Taki oNniBL,i?




p410. Ha uncnoBomy Bigpi3Ky 3anncaHo ymncna. Bnbepwu

cepen HuX Ti, wo ainartecd Ha 10. OOGrpyHTyI CBil
BNOIp.

0510 23 40 55 70 81 90 100

411. 3anuwm Bupasm n 004YNCNN IX S3HAYEHHS.
e JlobyTtok uncen 2 i 3 36inbwnt B 10 pasis.
¢ PigHnuto yncen 100i 50 ameHwunTn B 10 pasis.
e JlobyTtok uncna 10 i pidHuui umcen 15 8.
e YacTtka cymmn ymncen 23i 17 tTaumcna 10.
e J106yTOK pi3HuLi yncen 12i 7 taumcna 10.
e Jlobytok uncen 4i5 ameHwmntn B 10 pasis.

,\,41 2. OB64YMCIN NAHLOXKOM MO KOAYy.

3-8 30:5 4.5 20+ 10
6-7 24 :6 27:9 42 - 15
413. PO3B’ s> PIBHAHHS.
c:10=7 x-10=30 10:a=1
414. Maca BiBui — 100 kr, a maca Ard9Tm CTaHOBUTb

1 . . . .
10 Macwu BiBLI. Ha CKinbku KinorpamiB sirHs neriue,
HiX BiBUA?

415. 1) lonoBHM ymMOBY 3aaadi. Po3B’s>kn 3agayy.
Llina aHaHaca — | | rpH, a numoH — y 10 pasiB ge-
LeBLWnIn. Ha CKinbkn rpyBeHb NMMOH OeLeBLUNNA,
Hi>XX aHaHac?

p 2) 9Ki yncna MoxHa BUKOpUCTaTU Ons LiHWM aHaHa-
ca? OBGrpyHTy# CBOIO BignoBiab.

&




‘}(416. Ana nobynoBn napkaHy 0ing goporu nocTaBuin
10 cToBMUiB Ha BiACTaHi 3 M OAMH Bif, 0AHOro0. AKOI
NOBXWHM Oyae 30yaoBaHMi napkaH?

® 417. 3Hangm 3Ha4veHHs supagdy m: 10 + m, akwo m = 50,
m=10,m=0.

® 418. Kynunn miwok kaptonni macoto 40 kr i 2 citku
umbyni, No 2 Kr KOXHa. Y CKiNbkn pasiB OinbLue
KYNUAn KapTonsi, HixX unbyni?

419. 3anuwn BuUpasm 3a cxemamm N ob4ncnm ix

3HaA4YE€HH4A.
4.6 60 + 12 5.6
50—10 100—19 8.5
4.4 3.3-3 100 - 50

&




420.

1) MopiBHAN MHOXHUKW | 4OOYTKW. LLLO B HMX Cninb-
HOro, a Wwo — BiAMIHHOIro?

2-3:4=24

2-4.3=24

2) Po3rnsiHb, K MOXHa 3py4HO 004MCnnUTn A0OYTOK.
2:-6:-5=2-5-6=10-6=60

MHOXWNTK Yncna MoxHa B 0yab-9KOMY NOPSOKY.
Pe3ynbTtar MHOXEHHS Big, NOPAOKY MHOXHUKIB He
3MIHUTBLCA.

421.

422.

423.

424.

425.

O6uncnm pobyTkM, CKOPUCTABLUUCh NEPECTABHOIO
B/IACTUBICTIO MHOXEHHS.
2-8-3 7-4.2 3-9-2 5.5.2 4.6-2

Aknn BUpa3 € po3B’a3aHHAM 3a4a4i?

3a 5 0gHakOBUX HOBOPIYHMX JINCTIBOK 3anjaTtunm
30 rpH. Ckinlbkn KOWTYOTb 3 Taki MNCTIBKN?
30:3:-5 30:5-3 30:5:3

Po3B’axun 3aga4i 3 OYyKBEHUMUN OAaHUMMN.

1) Y Tpbox 6aHKax ymilyeTbca ¢ Kr meny. CKinbku
Kinorpamis Meay BMILLLYETbCS Y ABOX Takux OaHkax?
2) Y n’atn dawmkax ymillyeTbCs b Kr @iHikiB. CKiflbKU
NOTPIOHO ALWMKIB, WOO Po3kIacTn 24 Kr iHikiB?

Cknagv 3apavy 3a gaHmmm tabnuu,.

Maca ogHiel | KinbkicTb |3aranbHa
ToBap
KOPOOKU KOPOOOK Maca
Kypara 5«kr 8 >
Pon3unHkun 10 kr 5 ’

3anvm Tpu 4ncna, KOXHe 3 aKux OinUTbCs: i Ha
2,iHa3;iHa?2,iHab.
> (N

{4)
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& 426. MopiBHSAN.
B 40:4i 0 75-5i70:10 10-3i10+3

5 427. Tpn ogHakoBi aBTOOYCM MOXYTb YMICTUTK b naca-
XnpiB. CKiNIbKM NacaXxunpiB MOXYTb YMICTUTK 5 Ta-
Knx aBToOYyCiB?

428. 1) 3Hanan YyacTtuHm ymncna 20: l l l l
5 4 10 2
. 1 1 1 1
2) BHanan yactmHn ymcna 40; —, —, —, —.
10 8 5 4
p 3) 9ka i3 4HaCTMH Yy KOXXHOMY YncAi Hanbinbwa? Yomy?

429. lMpountan qvlcna:l B

6°20°3°10° 100

a
[ Yucno Buay B Ha3MBaAETbLCS APOOOM. }

Yucno, ke cToiTb Haa puUckow Apoby, Ha3MBaKOTb
4YnceJsibHUKOM.
Yucno, ake cToiTb nig puckow apody, Ha3MBaKOTb
3HAMEHHUKOM.

430. Po3rngHb ManoHoK. Ha ckinb-
KN PIBHUX YaCTWH MOAINEHO Kpyr?
Ckinbkn yactuH 3acdapbdboBaHO?

2 S
= 4YnTaeMO: ABi N’ ATi.

2 . : .
Yumncno = O3Hayae, Wo uisie noaininam Ha S pPiBHUX

yaCTUH i B39 2 TaKi YaCTUHN.

.2
Y yncni E: 5 — ue 3HaMeHHUK, 2 — e YACENbHUK.

&




g 431. lNpoyntam apodu. Y KOXKHOMY 3 HUX HA3BU YNCESIb-

HUK | SBHAMEHHUK.
7 4 3 20 2 1

50" 7' 10’ 100" 9 30
Kaxun Tak: 5—70 — CIM N’ATAECATUX, YNCesNbHUK

Apoby — ciM, 3HaMEHHUK apoby — N’ATAecaT.

g432. 3a MalloHKaMM MOACHMU, WO MNO3HA4Ya€e KOXHUN
apio.

— mak 2
4 3

434. Kynuan 2 umbynuHu, 5 nomigopis, 7 OripkiB i
4 nep4yunHu. 13 % KiJIbKOCTi BCIX OBOYIB NpUroTysasu

canat. CKinbku oBo4iB 3ainwimnoca?

X

828




435. ki 3 BUCNOBAIOBAHb € ICTUHHUMM:
1) yncno 5 GinbLie, HiXX Yncno 7;
2) uncno 30 BinbLue 3a yncno 25 Ha 5;
3) 10 cm Binbuie, Hix 10 m;
4) nanepoBa CMYyxKa 3aBOoBXkn 1 oM — OoBLia,
HI>XX OniBeLb 3aBOOBXKN 17 CM;
9) cyma imeHoBaHux ymncen 30 n i 15 n nopiBHIOE
45 n?

® 436. flka 4yacTmHa KOXHOI irypn 3adapbosaHa?
3anuwun apodom.

® 437. Y pixui 6yno 40 kr mepy. % BCbOIro Meay po3kianu

B Xap4oBi KOHTenHepun. CKifibkn Kilorpamis meny
3aULWNIIOCh Y OiXKLi?

f 438. MpoyunTail opo6oBi uncna.
1 4 3 8 1

7! 51 m, E, 4_0

439. fka yacTuHa KOXHOI ¢irypun 3adpapbdbosaHa?

440. 3anuwun 4Yymucna: ogHa geB’dTta, OBi CbOMi, OECATb
ABaHaOUATUX, TPW COTI, OaHa TpuaudaTa.




441. lNpouunTan 3anadi. [opiBHAN YMOBY 1 PO3B’A3aHHS.
[MpounTam NOSACHEHHS.
1)Y «kHuxui 18 cTopiHOK. Tapac npoynTas

1 : :
3 KHUXKN. CKiNnbkn CTOPIHOK Npo4unTaB Tapac?

18:3=6(cT.)
Bignosiab: Tapac npoynTtaB 6 CTOPIHOK.

Lle 3agaya Ha 3HaxXOO)KEeHHS
YaCTUHW Ynucna.

2) Tapacnpo4ynTaB TPETIO HaCTUHY KHUXK-

KW, WO CTAHOBUTb 6 CTOPIHOK. CKinbkn P
CTOPIHOK Y LiiA KHUXLLI? JCREE
6-3=18(cT.) ,')/ﬂ'
Bignosigb: y KHMXLj 18 CTOPIHOK. ; 8
Lle 3aga4ya Ha 3HAXOOXEHHS I \

yuca 3a Moro 4YacTUHOIO.
Mipkyin Tak: Ham BigomMoO, WO 6 CTOPIHOK — ue

1 :
3 KHUXKW. TOOTO KHMXKA CKNagaeTbCs i3 TPbOX

PIBHUX YaCTUH, Y KOXHIN 3 $SKUX 6 CTOPIHOK.
OTtxe, 6 - 3=18.

LLLo® 3HanTh 4ncnio 3a Noro 4acTuHow, Tpeba 3Ha-
YEeHHA YaCTUHU MOMHOXUTM HA KiJTbKICTb YACTUH Y LLIJTOMY.

442. Opy3i nponwnm 10 M, WO CTAHOBUTb % BCbOI0

Lnaxy. Akmn wnax tTpeda 0yno nogonatu gpy3sam?
. 1 .
443. 3Hangm 4ncno, aKLo > moro ctaHosutb: 7, 1, 10.

> (N

{78)
()




444.

445.

LLnprHa npamMokyTHMKa gopiBHIOE 3 cMm. Lle cTtaHo-

1 .
BUTb > NOro AO0BXWHU. MNoByayn NPSIMOKYTHUK.

45-3-.9 4.10+5-8 2-7-5 72:9:4
81:9+9 10-2+10:2 4-0-5 56:7 -8

. 1 -
. Kponuk 3’1B 2 MOPKBWHU, LLO CTAHOBWUTb 3 BCI€I

MOPKBW. CKiNbKM MOPKBUH Oy0 B Kponmka?

.48:8:3 5.9.2 1-10-10:1 42:6-42:7

450.

1
. Haseun 7 KOXHOI0O Yncna.

14, 63, 7, 28, 70, 35.

. HasBun yncno, akLwo:

. . 1 . :
e — NOro OO0pPIiBHIOE 9; .ﬁmoronoplsmoem;

- . 1 . .
MOro OOPIBHIOE O, e 3 MOro OOpPIiBHIOE 3.

Br3Ha4y UiHY KOXHOro TOBapy, SKUWO Ha KapTuj

1. :
3a3Ha4yeHo 3 NOro LiHN.




451.

452.

Po3B’dXun 3aga4y, CKOPUCTaBLLNCb CXEMOIO.
Y nepwomy OyTni mictntbca 3 n Bogun. Lle ctaHo-

1 : :
BUTb i BOOW, WO MICTUTbCA B gpyromy OyThi.

Ckinbkn BCbOro niTpis BOAM y ABOX OyTNax?
| ©.

I16. }?

Mapinka npouymtana 8 CTOpiHOK. Lle cTtaHoBUTHL

1 - : :
— BCi€l KHWXKW. CKiflbkKn CTOPIHOK 3anmLniocs

npountatn Mapinui?

.56:7-6 30:5-5 3:2-8 70:10-5

56 : (7 -0) 63:7+90 3:4-3 4-10:8

. Mpuraganm cknag 4ucna 8. 3anuwm 4ucno 8 y

BUMNS4i CyMM [OBOX MEHLUMX 4Yucen (po3rnsHb
yCi BapiaHtn). 3Hananm poOyTKM UMx OO00aHKIB.
Hocnign, akmin goOyToK HANBINbLUNIA.

3pa3ok.8=7+1 7-1=7 8=6+2 6-2=12

. Big, cTpiykm Bigpisanu 3 M, WO CTaHOBUTb o i

OOBXNHW. AKOT AOBXNHW Oyna cTpivyka?

.3+7-10 3:-(22-12):5
(3+7)-10 48-48:6:8
. Y 1abnuui 3a3Ha4dyeHa % KOXXHOro 4ymncna. Hassu

4ymcna.
217111914 (10, 3| 0| 3| 6

> (N

.'@




458. Bn3Hay macy KOXHOro ToBapy, SKLWLO Ha KapTui

e
3a3Ha4yeHo 3 Noro macwm.

459. KoxHuii i3 TpbOX OHYyKiB OTpumaB Big 6abyci no
2 nnpixxkn. Lie ctaHoBUTL % BCIiX MMPIKKIB, LLIO Ccrekna
6abyca. Ckinbku NMpPiXKiB cnekna 6adyca?

460. Po3B’axu 3aga4y, CKOPUCTABLUNCH MaJIlOHKOM.

1 ...
Mypalika nponoB3na 6 M, WO CTAHOBUTL 5 ]

wnaxy Big rpmba oo MypawHuka. AkKni Wwnax e
Tpeba nogonaTtu Mypatuw,i?

461. Nobyayn Bigpi30K, % KO0 AOPIBHIOE 2 CM.

462. PO3B’AXW PIBHAHHS.
7-c=42 42 . x=7 a-10=80

p463. Mpuragam cknag dncna 10. 3anuwum ymcno 10
y BUMAg4i CyMnm OBOX MEHLUMX yucen (po3rnsiHb
yCi BapiaHTn). 3Hanan [oOyTKM uUMxX OOAAHKIB.
Hocnian, akmin goOyToK HANBINbLUNIA.

D) ¢




. 3 % rpsaakm 3idpanu 4 kr MopkBu. Ckinbky Kinorpa-

MiB MOPKBWU 3i6panu 3 ycCiei rpsaakn?

. PO3B’ a1 piBHAHHS.
78 —-m =49 63 +p =90 290 -x=19

467.

468.

469.

470.

. 1
. Y Tabnuui 3a3HadyeHa 5 KOXHOro 4ymcna. Hassu

4ymcna.
914|105 |10, 3|7 ]2]6

- 1
3Hanaou ﬁ KOXHOIro ymcna.

30, 80, 10, 40, 70, 100, 50.

Cknagn Bupa3nm 3a cxemamm "N obuymcnum ix
3HAYEHHS.

45-9 45 - 36
2-3-8 18:6
36 - 1 @ @ 30:5:3
3-8 20-2-7
[MepeBip po3B’A3aHHA PIBHSAHbD.
47 —m =38 c-8=64 45:6=9
m =47 + 38 c=64:8 b=54:9
m = 85 c=8 b=6

Bnbepun cxemy oo KoxXHoI 3agadi. Cknagmn Bmpasu
N PO3B’ XK 3a4adi.

1) Asi rpynn TypuctiB, no 10 ocCi0 y KOXHIin,
BMPYLUMAKM B noxia. Ha TypucTtunyHin 6asi sannwmn-
nocsa we 30 TypucTiB. CkKislbkM BCbOro TYPUCTIB
Oyno Ha 6asi?

> (N
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2) Jliza kynuna 4 rymku 3a uiHoto 5 rpH. 1o kacwu
BOHa nogana 50 rpH. {Aky pewTty Mae oaepxaru
Jliza?

\ \

— +
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471. Po3B’axun 3agady 3 OyKkBeHUMU JaHVUMU.
B a koHTenHepax mictutbcd 5 U kanyctn. Ckinbku
LLEHTHEPIB KanyCTn MICTUTbCS Y 8 TaKnx KOHTENHepax?

p472 Yncno 12 3anuwm y BUrnagi cymm OBox MeEHLUIUX
yucen (Po3rnsgHb yci Bapiantn). 3Hanan go0yTkm
umx popgaHkie. docnian, g9kmin gobyTok Hanbinb-
LUNIA. AKnin BUCHOBOK MOXHa 3p00unTtin?

® 473. Po3s’sxun 3agady 3 OyKBEHUMU OaHMMKU, CKOpUC-
TaBLUMCb KOPOTKMM 3ar1CcoM.
Kynunn 2 kr abnyk, 3 Kr MaHgapuHiB, a rpyll — B a
pasiB OiNnbLue, HiX 90NyK. Aka maca Uiel NoKynkn?

.

— | Jkr - 7

f
"~ —?,8[ |pasis Ginblie -

® 474, PO3B’XMN PIBHAHHS.
72:¢=9 56:x=7 a-4=32




475. Po3rngaHb mantioHku. [lan Bignosiai Ha 3annTaHHS.
1) Ckinbkn KybukiB 300paXeHO Ha KOXHOMY
MaJltoHKy?

R R R s RRRRE

2) Ckinbku necsTkis ky6ukis 300pa-  Mpurapaii!
XEHO Ha KOXXHOMY MaJTtOHKY? 10 pecsTkiB —

ue 1 coTH4q.

ole

476. Po3rnsHb MasltloHOK. 7K YTBOPIOETBHCS KOXHE YNCNO?
MpouunTan ui yncna.

Cto oguH 101
Cto oBa 102
Cto 1M 103
Ctouyotpun 104
Cton’artb 105
Ctouwictb 106
Cto cim 107
Cto BiCiM 108

WEEEEEEER Cropes’ars 109
\EEREEREEER Cto aecats 110

X




g 477.

R TIEICIN e e 2

Ckinbkn KybukiB 300paxXeHO Ha KOXXHOMY MasltoHKY?

g 478.

Ckinbkun KyOukiB Ha MantoHky? NoACHN, 9K TpMUNd-
POBE 4YMCNO 3anucaHe B HyMepauinHin Tabdnuui.
7K 300paxeHe Le YACNo Ha MOoAaesi 3a 40NOMOro
Kineub?

. 10n.
1

. MpounTanm uncna, 3anucaHi B Tab- | C. | A. |Of.
nnui. Jan Bignosiai Ha 3anuTaHHS. 4 | 5
1) Ckinbkn gecaTtkiB y uncni 457? 114 |5
2) Ckinbkun coTeHb y uncni 1457? 11713
Ckinbku gecatkis? Ckinbkn 118189
OANHNLBL?

3) Ak ytBOpEHe umncno 1737
4) 9k ytBOpEHE yncno 1897




éé24so.

[Mpo4yunTan Kpyrii 4yncna, wo PO3MilLEeHI Ha KOXHIl
MPSAMIN.

@ @ g o ———0— 06— 00— 00—

20 30 40 50 60 70 80 90

120 130 140 150 160 170 180 190

. 3a cxemamu 3anuuimn, K YyTBOPUIIOCS NonepeaHe

i HAcCTynHe 4Yucna wonao ymcna 135, uncna 140.
-1 +1 -1 +1
e VRS

A

483.
484.

485.

® 486.
L
® 487.
i

CA/\Q @ @ @ g L —
134 135 136 137 138 139 140 141

. Ha3Bu nonepenHe i HacTynHe 4Ynucna woa0 KOXHOo-

ro i3 ymcen.
67, 70, 98, 100, 105, 113, 120.

106+1 150-1 190+1 120-1
104-1 119+1 168-1 164+1

45:9+ 52 88+24:6-3 57-(35-20):5
100-3-3 80-3-7+3 57-35-20:5

1) Sanunwu Bnpas ongd po3B’a3aHHA 3a4aui.
Babycsa 3ninuna ¢ BapeHukiB, a BHy4YkKa — x Bape-
HMKiB. CKiflbku BCbOr0O BapeHwukiB 3ninuan 6abycs
| BHy4Ka?

2) 3Hanam 3Ha4YeHHs Bnpaay, akiwo ¢ =40, a x = 25.

70-63:7 (70-63):7 5:(30-20):10

1) 3anuwn Bnpas oas po3B’a3aHHsA 3aaui.

IBaH cninmaB m pubuH, a OkcaHa — p PUOUH.

CKinbkn BCbOro pubuH cninmanu gitn?

2) 3Hangu 3Ha4YeHHs Bupasy, akwo m =13, ap =9.
R




488. 139+1 129-1 189+1 190-1
130-1 178+1 110-1 191 +1
Ak gictaTtn Ymcno, Wo mnae 3a ymcnom 1797?
Ak gictatu ymcno, Wwo nepeaye yucny 1507?

£489. MpouuTanm yncna, 3anucaHi B Tabnuui. 3anmwn ix
y 30LLUUT.

C.

— | — | — — ] —
IR =)= (] =!
oooocn\l]g)

f 490. 1) ke yMcno 306paxeHe Ha Moaeni?

3BepHu yBary! 9kuio B Yucni ognHu-
LLi MEBHOr0 po3psay BiACYTHI, TO B 3aMnuCi
yucna nuwemo 0 y ubomMy po3psai.

2) CKinbkn B LUbOMY 4YWUCHII COTEHb? [OecaTkiB?
OONHULB?

3) 9k 3anucatn ue 4Yncno B HymepauinHy Tabnm-
uo? Haseum yncna, ki noTpibHO 3annucaT B KOXHY
KOMIPKY. 3anuwimn Lue YMcno B 30LLNT.

491. Hakpecnu B 30WKNTI HyMmepauinHy Tabnnuto. 3anm-
W B TabNuuio Ynucna: cTo rn’araecsr ciM, CTO CiM-
JEecsT TpU, CTO ABaALSITb, CTO AEB 'SITh.

e’




492. Po3knagm Ha po3psaHi ooaaHkKmM Yyucna.
178, 151, 199, 140, 108.
3pa3ok. 178=100+70+ 8

493. dke u4umcno 300paxeHe Ha KOXHOMY MaJltoHKY?
3anuim 3a 3paskoM.

100+30+7=137

Lla Lal

494. CkopucTaBLWNCb YACNOBOIO MPSIMOIO, HA3BMW:
N’aTb Yncen, aki OinbLui, HiXX Yyncno 176;
TPpW Yncna, siki MeHLwi, Hixx Yyucno 1795.

o—

—& @ @ @ @ @ @ @ @ d @
171 172 173 174 175 176 177 178 179 180 181 18

495. lNopiBHSAMN.
164 i 64 183i 143 190i 140 105 150

496.32:4: 4 24:3.2 40-32:8-5
32:(4:4) 24:(3-2) (40-32):8.5

497. Y 300NapKy CJIOHEHATI Aa0Th 5 Kr GPYKTiB HA AEHb,
a OOPOC/IOMY CJ/IOHOBI — yTpudi Binblie. Ckinbkun
BCbOro Kiflorpamie ppykTiB Oal0Tb HA AEHb A0POC-
NTOMY CJIOHOBI 1 CNIOHEHATI?

>




498. MawncTtep 3a 3MiHy BUrotosmB 12 TabyperTis, a noro
ydyeHb — yTpudi MeHwe. Ckinbky BCbOro TabypeTiB
BUrOTOBMIIN 32 3MiHY ManCTeEpP | MOro y4eHb?

® 499, Posknaan Ha po3psaHi AOAAHKM Hucha.
194, 163, 108, 130, 110.

® 500. fke 4ncno 300paxeHe Ha KOXHOMY MastoHKY?
L= 3anuuu uj yncna.

® 501. 3a 1 rog po6oTM NepLnin onepartop BiAnpasBse

L= 30 cmc-nosigomneHb, a apyrun — 25. Ckifbku
BCbOI0 NOBIOOMJIEHb BigNPaBAsaOTb 32 rOAMNHY ABa
onepartopu?

502. NopiBHaWn.
10i100 20i 120 3i103 56i 156 99i 199

503. Po3rngHb MasntoHOK i NOSACHW, 199 + 1 = 200
akyTsopunnyduncno 200 (asicTi).

100
199+1=100+(99+1) =100+ 100 = 200

) ¢




g 504. Ha3su ymncna Big 198 no 206.

—@ L @ L L @ L L L L —
197 198 199 200 201 202 203 204 205 206 207

505. 1) Ckinbkn KyOuMKiB HA KOXXHOMY MastOHKY?

) KinbkicTb KyOMKiB 3anucanu B Tabnmu po3psi-
,EI,IB. [MpounTam Ha3Bu PO3PKAAIB i Yncna.

CoTHi ODecaTtku OauvHuMui
(Il po3paa) (Il po3pan) (I po3paa)
2 4 3
2 1 6

.
3anam’atan! OgnHuui Ha3MBaOTb OOANHNLAMN Nep-

LLOro po3psaay, AeCATKN — OAVMHULSAMW OPYroro po3-
PAAY, COTHI — OANHULIAMUN TPETLOIro PO3PAAY.

/

506. Posknaanm Ha po3psaHi 4oaaHKy Ymicna.
245, 164, 280, 209, 277, 179.

507. ke uncno 300paxeHe Ha KOXHOMY MatoHKY?
3anuwin ui ynucna.

Ll LLL




508.80-8-4+5 36:6-36:9 2:9-4
80-8-(4+5) 36:6+36:4 3:6:9

509. Po3B’s>xu neplLuy 3agady v BUKOpMUCTan i pO3B’A30K
y OpYyrin 3agaui.
1) KapncoH ynpomoBxX TuxHa 3’igae 8 06aHokK
BapeHHs, a Maniok — y 4 pa3n meHwe. CKifibKy
BCbOro 0OaHOK BapeHHs 3’igaldTb 3a TUXAEHb
Mantok i KapcnoH?
2) Ha ckinbku TUXHIB iM Buctadntb 20 6GaHOK
BapPEHHA?

® 510. 3a 3 gHi mancTpuHg Buwmnna 12 cepseTok. CKinbkn
CEPBETOK BULLVE MANCTPUHS 3a 5 OHIB?

® 511. 3Hanan 3Ha4YeHHsa BUpasy ¢ + ¢ : 9, akwo ¢ = 54,
c=81,c=27.

g 512. Ha akux rpowoBmx Kyniopax ix BapTiCTb NO3Ha4YeHa
OOHOUMGPOBUM YMNCITIOM? ABOLNPPOBUM YNCITTOM?
TPUUMPPOBUM YNCIIOM?




513. BukoHan gji 3 iMmeHoBaHUMK Ynciamu.

10 rpH + 20 rpH 100 rpH — 50 rpH
100 rpH + 50 rpH 50 rpH — 20 rpH
100 rpH + 10 rpH 100 rpH + 100 rpH

514. Po3rngHb PIiBHOCTI Ta nMpoynTam 4Ymcna TPeTboro
po3psaay.
1+1=2 10+10=20 100+ 100 =200 gsicTi
2+1=3 20+10=30 200+ 100 =300 tpucra
3+1=4 30+10=40 300+ 100 =400 yotupucrta
4+1=5 40+ 10=50 400+ 100 =500 n’arcort
5+1=6 50+10=60 500+ 100 =600 wictcoTt
6+1=7 60+10=70 600+ 100 =700 cimcoT
7+1=8 70+10=80 700+ 100 = 800 BicimcoT
8+1=9 80+10=90 800+ 100 =900 geB’arcor
9+1=10 90+10=100 900+ 100 = 1000 Tucsiya

515. 1) lNpouunTain uicna, 3anvcaHist1adb- | C. | A. | Op.
nvuji. 3anumn Ui Yncna B 30LUKUT. 4 5
2) LLlo cninbHOro i Wwo BigMiHHOrO | 2 4 5
B UMX Yyncnax? 3 4 5
4 | 4 | 5

£516. BUKOHai 3aBOaHHS, CKOPUCTaB-
LLMCb YMCIIOBOIO MPSIMOIO.

394 395 396 397 398 399 400 401 402 403 404 405 406
1) Haseu umncna B nopsaky ix 30iNbLLUEHHS:
398, 400, 401, 399, 403, 402.

2) Hazsun 4yncna B NOPSAaKY IX SMEHLLEHHS:
405, 406, 399, 401, 398.

3) HazBu n’aTb Takmux TpUUmMdpPoOBUX Yncen, wob y
KOXHOMY HACTYMHOMY 4YMCNO OAMHULL OYy/10 MEH-
e Ha 2.

> (N
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518.

5109.

520.

521.

4) Ha3Bu n’atb yncen, MeHwmux Big, yncna 398.

5) HasBu n’atb umncen, inbwmnx 3a yncno 398.

6) HazBu yncna, y 9Kkux HeMae ogmMHULbL Po3psay
JEeCsaTKIB.

. Hassu yncno, y akomy:

1 COTHA, 7 OecaTKiB i 2 OANHNLL;
4 cOTHI, 8 pecaTtkiB i 3 ogMHUL;
5 coTeHb, 7 JeCATKIB i 2 OOHULY;
7 COTEeHb, 8 oecaTkiB i 3 OAHULY;
8 cOoTeHb, 7 OeCATKIB i 2 OONHUL;
9 coTeHb, 8 oecaTkiB i 3 OAUHULI.

10+5 30+7 50 + 1 90+9
100+5 300+7 500+1 900+9

Po3B’aX1 PIBHAHHS.
56 —x =49 56:c=8 a-4=28

OOoHOMY KPOnMWKY Ha AOeHb AalTb 3 MOPKBUHN,
a IHWOMY — 2 MOPKBUHW. Ha CKiflbkn OHIB LM
Kponukam BuctaunTtb 30 MOPKBUH?

[HOMKM npuBE3NM ABOM BeagMensiM AOBi OiKEeuKku
Meny MICTKICTIO S N1i 4 n. Ha cKinbku OHIB IM BUCTA-
4YNTb LBbOro Meay, KO BiAOMO, WO Oinblini Beq-
Miab 3'iga€e 3a aeHb 2 1 Meay, a MeHwunn — 1 n?




5 522. P0O3B’AXW PIBHAHHSA.
L= pi5=7 m-3=30  48-x=45

® 523. Muknta BUroTOBASE 3@ [O€Hb 2 TO4IBHUYKN,
‘ a JaHnno — 4. 3a cKifnibkn gHiB BOHU BUTOTOBATb
12 rogiBHMYOK, NpaLoym pasom?

f 524. Hazsu: Halbinbwe ogHOUNDPOBE YMCNO; HaNbINb-
e asounmdpoBe 4YMCcno; Hanbinbwe Tpuundgpose
4yucno.

525. 3annwn 6yab-gke asoundpoBe YNCNo N Oyab-ake
Tpuumndppose 4ncno. MopisHanm ui yncna. O6rpyH-
Ty CBOIO BIiAMNOBIAb.

Tpuundppose yncno 3aexan Oinblue, HXX OOHO-
undpose Ta geoundpoBe Ymcna.

526. 3anuwn ynucna B NOPSAAKY 3MEHLLEHHS.
700, 205, 350, 790, 301, 120, 999.

527. 3anuwn umdpamm gaHi Npo BUCOTY reorpadivyHmx
00’ekTiB YKpaiHu.
1) HanbGinbwie BuUCOKOripHe 03epo B YkpaiHi —
CuHeBMp — po3TallOBaHE Ha BUCOTI JeB’STCOT
BIiCIMAOECSIT AEB’SITb METPIB.
2) Hanbinbw BucOKOripHe MiICcTO B YkpaiHi —
PaxiB — po3TawloBaHe Ha BUCOTI BICIMCOT ABa/-
LISITb METPIB.
3) HamBucokoripHiwmnin Bok3an B YKpaiHi 30ynoBa-
HWIN Ha BUCOTI CIMCOT [1€B’SIHOCTO METPIB.
4) CaHaTopin «<BopoxTa» po3TallOBaHM HA BUCOTI
BICIMCOT n’aT4ecsT MeTpIB.

> (N
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528.

532.

o) Bucota ropu UWlagH y Kapnatax OOpIiBHIOE
4OoTUpPUCTa COPOK METPIB.

1) Po3Taluyn BeninimHy 3 nonepenHboro 3asgaHH4
B NOPSAAKY 30iNbLLUEHHS.
2) Akuin 06’eKT po3TallOBaAHU HANBULLE?

. HasBu Bigpomi ToOi 0aMHMLI BUMIPIOBAHHS JOBXVHMN.

. AKi oaMHUUI OOBXWHM 3PYYHO BUKOPUCTOBYBATU

AN BUMIPOBAHHA OOBXUHW OJIBUS, LUMPUHN PIYKW,
BigCTaHi Mi>XX micTaMmmn?

Knis

XapkiB
Benwuki BigCcTaHi BAMIPIOIOTb Y KilOMeTpax.
B ogHomy kinomeTpi — 1000 meTpis.

[ 1km=1000m J

. 1) lpoyunTtan BigCTaHi Mixk MicTamMmu YkKpaiHu.

Yepkacu — BiHHMUS 340 km
Opneca — JIbBiB 743 KM
Yxropoan — Xutomup 679 Km
YepHiBui — TepHoNinb 176 Km
YepHiriB — XepcoH 738 km

XMenbHUUBLKUN — KponuBHUULKNIN 447 KM
2) 9ka BigacTaHb HanbiNnbLWa?

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
12mM+29™m 32g0m:8 7mMmM-8 40MM:5Mm
5KM+ 7 Km 10km:2 2km-10 20km: 4 km

> O
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533.

Ha naciui Haka4anu 50 n meny. 20 n uboro meay ne-
PENUNN B OKEYKY, a PeLTy — y TPUNITPoBi OaHKN.
Ckinbkn 6aHOK 3Hanobunoca?

. Y MoTky 6yno 30 M moTy3KkW. [ng po3ounTtta Knymon

BukopucTtann 20 M Liel MOTY3KW, a peLwTy nopisanu
Ha 10 oaHakoBMX LWMATKIB a9 MigB’a3yBaHHSA
KBITiB. flka gOBXMHa OAHOro umaTtka?

. BukoHan gii 3 iMeEHOBaAHUMW YMCaMW.
20cm:5cm 40cm:4cm 16kr: 4 80n:10
30kMm:6km 40km:10km 16u:4u 80n:8n

540.

541.

. 3anuwmn unudpamm yucna Big, CeEMUCOT LUECTU A0

ceMuncoT oanHanusTu.

. Po3knaan Ha po3psagHi A0OaHKM Yncna.

555, 903, 277, 380, 946, 702, 880, 4609.

. Ckinbkun coteHb y 4uncni: 200, 430, 605, 900, 2087

. 1) Mpuragan cniBBIAHOLWEHHS MiX OAUHULSAMU

OOBXWUHW. 3anuLum, 3arnoBHUBLLN MPoOrnycku.

1mM=| |c™m 1cm= MM
1iom=| |cm 1mM=| |om
1oM=] |MMm 1km=| |m

2) CKinbku mMinimeTpiB MiCTUTbCA B 1 M?
1M=10am=100cmM=| MM

3anuwin B CaHTUMETPAaxX KOXHY JOBXMUHY.
20om =| |cm 40 mm = |cm A4m=| |cm
3am6em=| lcm 100mMm=| [cmM 7M=[ |c™m

3anmumn B CaHTUMETPAaX KOXHY O0BXUHY.

5mM 30 cm 1mMm25cm 3M5cm 2M 20 cm

6m 18 cm 9mM32cm 8mM50cm 2mM02cm
O
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Mipkyi Tak: 5 M 30 cm. B 1 M — 100 cm, .
5M—ueb500cm, 5mMi30cmMm — ue 500 cm
i 30 cm, abo 530 cm.

BizbMmu oo yBaru! 2 m 2 cM MOXHa 3anucaTu °( )”
Tak: 2 m 02 cwm.

542. 3annwmn B MeTpax i CAaHTUMETPaxX KOXXHY LOBXMUHY.
570 cm, 135 cm, 950 cm, 225 cm, 311 cm, 205 cm,
408 cm.
Mipkyn Tak: 570 cm. B 1 m — 100 cm. Otxe,
BiacTaHb 570 CM MICTUTb CTiNbKN METPIB, CKiJIbKU
coTeHb Yy 4ncni 570, To610 5. 570 cm =5 m 70 cm.

543. lNpounTtanm ymoBy. Chpopmynion o Hel aBa 3anm-
TaHHA. PO3B’aXu 3aga4vy.
Makap noixaB 3 TatoM i3 Kuesa no Pxuwesa 4e-
pe3 Karapnuk. lNepepn noisgkoto Makap po3rngaHys
KapTy Aopir i gisHaecd, wo BiaoctaHb Big Kuesa
no Karapnuka ctaHoBuTb 78 KM i Big, Karapnunka
00 Pxuwesa — 22 KMm.

544. HactynHoro gHa Makap noixae 3 TaToM i3 PxuwieBa
B MupoHiBKy 4yepe3d KaHiB. 3a kapToto 40pir BOHW BU-
3Ha4YuIn, WO BiacTaHb Big, Pxuwesa oo KaHeBa cTa-
HOBUTb 47 KM, a Big, KaHeBa 00 MUPOHIBKM — 43 KM.
Aki 3anMTaHHA MOXHa NOCTaBUTU?

545. 1) 3anuwun B 30WwnT BigcTaHi: KuiB — Karapnwvk;
Karapnuk — PxwuuwiiB; Pxunuwis — KaHiB; KaHiB —
MwupoHiBka.

2) 3anuwun BiactaHb Mixk MupoHiBkoto i borycna-
BOM, LLLO CTAHOBUTb 19 KM.
3) 3anuwm BiacTaHi MiX MicTaMm B NOPSAKY 3MEH-
LUEHHS.

)

97
.




® 546. Y nnxHomMy mapadoHi nepui 40 km Tpeba 6yno Bir-
T nicom, a pewty 10 KM — NO PiBHIN MiCLUEBOCTI.
Hepes KOXHI 5 KM ONCTaHLT pO3MILLyBaINCS MYHKTU
xapyyBaHHS. 9Ky HanObiNbLUY KiNbKICTb PasiB MOXHa
Oy/10 NePeKyCUTU, BPaxXOBYHOHN MYHKT HA iHiLwLi?

® 547. 3anvwm B MeTpax i CaHTUMETPax KOXHY JOBXUHY.
515 cm, 237 cm, 770 cm, 333 cm, 905 cm, 305 cm,
707 cm.

548. 9ki ogmMHMLj Macn 3py4Hille BUKOPUCTOBYBATK AN
3BaXXKyBaHHSA: OAHOro 96nyka; awmka a6yk; BaHTa-
XiBKM 901yK?




550.

551.

552.

553.

Macy HeBenukux npegmeTis
3BaXYIOTb Yy rpamMax.

Macy Benukux npegMeTiB
3BaXYIOTb Y TOHHAX.

1kr=1000r
11=1000 kr
11=10u

3anam’sTaii cniBBigHOLIEHHS! ~ -

. [lpoyunTam gaHi Nnpo Mmacy TBapuH.

1) HamBarkya TBapuHa Ha 3emni — CuHil knt. Moro
mMaca ctaHoBUTb noHag, 150 T.

2) HamBaxxya TBapuHa Ha 3eMni, WO MeLKae
Ha cyxomoni, — adpuKaHCbKUI cnoH. Moro maca
MOXE CAraTti BOCbMU TOHH.

3) HannmeHwa ntawka Ha 3emni — Konibpi-oaxinka.
[i Mmaca cTaHOBUTbL 6AN3BLKO ABOX rPaMiB.

4) Hanbinbwnin ntax Ha 3emni — cTtpayc. WMoro
maca — 1 50 kr.

Maca 6innoro Hocopora CTaHOBUTb 4 T, @ Maca 4op-
HOro — yaBidi MeHLla. AkaMacadyopHOroHocopora?

3anuLum B Kinorpamax KOXXHy mMacy.
2u7kr,3u,7u40kr,9u,5u45«kr, 4 444 Kr.
3pa3ok. 2 1, 7 kr = 207 kr

3anuvLum B LLeHTHepax i Kinorpamax KoxHy Mmacy.
450 kr, 305 kr, 137 kr, 955 kr, 107 kr, 520 kr, 301 kr.
3pa3ok. 450 kr =4 1y, 50 kr

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
S5kr-7 48 kr: 8 50r+50r 60r:10r
51-5 40T1:5 40T+35T 20T:5T71

)




554.

9995.

Maca wwkapanynm Kkypsa4oro anus — 6 r. Lle ctaHo-
BUTb OECATY 4YaCTUHY Macu BCbOro anus. flka maca
KYpPSi4oro amusa?

I3 nong B OBOYECxOBULLE MOTPIOHO NepeBe3TH
18 T oBouiB. BaHTaxiBka nepeBOo3nTb 3a OAUH
penc 3 T oBoyiB. CKifibkn penciB NnOTpidHO 3pobunTun
BaHTaxiBLj, LLOO nepeBe3Tn BCi OBOYI?

. 3anuum B Kinorpamax KoxHy macy.

Tu,2u56kr,6u5kr,9u, 3y 3«kr, 81, 88«r.

. OoHa BaHTaxiBka 3Moxe nepese3tn 3 T Oaraxy,
a iHWwa — 7 T. 3a CKiNbkKy pasiB Lji BaHTaXiBKU
nepese3dyTb 30 T 6araxy, akuwo 6yayTb NepeBo3nTu
pasom?

562.

. Hassu no nopsagky umcna Big 895 oo 905.
. [oniun coTHAMM Big, TPLOXCOT A0 TUCSYI.

. Po3knaan Ha po3psaaHi 0OaHKU Yncna.

789, 346, 503, 270, 444, 901.

. 3anuLim cymy po3psaaHUX 00aHKIB 1K OIHE YMCTIO.

100+30+9 900+40 200+5 400+60+2
500+80+3 300+30 800+1 700+70+7

Ha kapTkax, wo CTOAaTb Yy AumMKax, 3anmcaHi po3-
PAOHI Ycna — COTHI, OECATKN, OOAVHWLI.

COTHi




HasBu konip KapTOK, Ha SKUX 3arnucaHi: a) COTHI;
0) OecaTku; B) OOUHWULI.

KoxHa guTtuHa B3dna Tpm Oyab-gaki kapTkn. Po3s-
rMsHb MaJIlOHKN 1 BU3HAY, sIKe 4Y1CJ1I0 YTBOPWUIIOCb
Yy KOXHOro. 3anuuin Lj 4ynucna.

a3 |

Tumodin

9c.

3c. || 2c.

5c¢.

Hasap

563. 3Hanan 3Ha4EeHHS KOXHOT CyMW.
50 rpH + 50 rpH 100 rpH + 100 rpH + 100 rpH
100 rpH + 50 rpH 10 rpH + 20 rpH + 5 rpH
100 rpH — 50 rpH 100 rpH + 10 rpH + 5 rpH
200rpH—=100rpH 200rpH+ 10 TrpH + 2 rpH

564. BukoHal fji 3 iMmeHoBaHUMK YNCciaMu.

100 rpH — 20 rpH 50T1:10

200 rpH — 100 rpH — 40 rpH 100 n+40n

S50rpH:5+35rpH 100r:10r
565. lNepeBip po3B’aA3aHHS PIBHSAHHA.

32:m=8 45: k=5 100-n=72

m=32:8 E=45:5 n=100-72

m=4 k=8 n=28




566. [loBxuHa nong, wo mMae GopmMy NPSAMOKYTHUKA,
CTaHOBUTb 6 KM, @ MOro lwmpuHa — yagidi MeHLua.
O64ncnm nepumMeTp LbOro Noss.

567. lna BUrotoBneHHa OAOHIEI Mopuil NepcukKoBOro
aecepTty noTpibHo BukopucTtatu 10 © BaHiNbHO-
ro uykpy. Ha ckinbku nopuin gecepty BUCTA4YUTb
100 r uykpy?

® 568. Ha cknagi 30epiraetbcs 32 U, rpeyvaHol Kpynu.
LLlogHa B MaraswuH BigBaHTaXylTb 4 L, Kpynwu.
3a CcKifbkKK gHiB 3i cknaay BigBaHTa)aTb YCIO Kpyny?

& 569. Po3B’axu PiBHAHHS.
: 78 —c=59 42 :x=7 9:a=72

570. 3anuwmn 4ncno, y aKomy:
4c.,7n.i2o0p0. 6c.i2nA. 3c.i8opa.
9c¢.,3a0.i8o0a. 9c.i4p. 7c.i5opn.

ﬁ 571. Hassu yncna Big 897 oo 905.

—o——@ L

L L L L L @ L L —
895 896 897 898 899 900 901 902 903 904 905 906

572. 3anuwn BCi 4Yucna, Wo pPO3MilLeHi MiXX ymcnamm
457 i1462.

573. 100+30+1 40+3 80 + 1 600 + 30
500+20+7 400+3 800+1 600+3

574.70-35:5 48:8-5 5-(15:5) 64+9-4

575. Po3rnaHb mantoHok i3 Ne 562 Ha ¢. 100. Akui konip
KapTKM NO3HA4Yae po3psaa COTEHb? PO3pamd AecaT-
KiB? po3psan oanHnUb?
A

.'@




KoxHa guTtuHa B3dna Tpm Oyab-gaki kapTkun. Po3s-
rMsHb MaJIlOHKN 1 BU3HAY, sIKe 4Y1CJ1I0 YTBOPWUIIOCb
y KOXXHOro? 3anuium ui yncna.

576. MNepwun pobiTHUK BuUrotoBnae 12 petanen
3a3rog, a apyrum — 3a 4 rog. XT0 3 HUX BUTOTOB-
nge 6inblue petanen 3a 1 ron? Ha ckinbkn getanemn
OinbLue?

577. OonH pobiTHUK BUrotoenge 3a 1 ron 8 gertanen,
a iHwnn — Ha 3 pgetani 6inbwe. Ckinbkn getanen
BUIrOTOBNAIOTh ABa POOITHMKK 3a 1 roa, npautoym
pasom?

® 578. 3a 1 rop tato nopapOysas 10 M napkaHy, a CUH —
Ha 5 M MmeHwe. CKinbkn MeTpiB NapkaHy BOHU MNO-
dapbyoTh 3a 1 roa, AKLL0 NpauwBaTUMYTh pa3omM?

® 579,500 +20+7 3-10-5-5 18:9+18:2
(BS 100+60+3 40:10+10 13+8-8




582.

583.

. Jliun pecatkamn Big, 10 go 100; niym coTHamMuM Big,

100 no 1000.

. 3anuLn K OgHE YNCO0 KOXHY CyMmy.
500+30+7 700+ 7 500 + 80
900+90+9 700+ 70 500+ 8
Po3rngaHb 3annucu  nosiCHWU, K 3HaXo4um Cymy
| PIBHMLLO.
300 +400 =700 800 - 500 =300
3c.+t4c.=7c. 8c.-5c.=3c.

OB64yncnm 3 NOACHEHHSAM.
400 + 200 900 - 400 300 + 600 - 200
700+ 100 500 - 400 500 + 500 - 300

. 300+ 100 +7 500 - 200 + 50 449 +1

200 + 200 + 50 50 - 10+ 600 380 -1

. Mpountam macy KoxHol TBapuHwu. Han Bignosigi
Ha 3anuTaHHS.

1) Ha cKinbku Kinorpamis noHi ferwmnin, Hix KiHb?
2) Ha ckinbku Kinorpamis KiHb BaXkuni, Hixx 3ebpa?
3) flka maca KOHs i NOHi pasom?

4) 9xa maca KoH4 i 3e6pun pasom?

[MocTaB LWe aBa 3anuUTaHHA 3a UMM MasltOHKOM.

> (N




586.

587.

MpounTtam 3agady Ta PO3rNsiHb
cxemy nOo Hei. Lo 3Haxoaumo
B nepLwin ait? A wo — y apyrin?
OnHa BULIMBaNbHUUSA BULLMBAE
3 CepBETKM 3a OEHb, a iHWa — 2.
3a CKiNlbKn OHIB BOHU BULLNIOTb
20 cepBeTOoK, FKLIO npauBaTm-
MyTb pa3om?

Po3B’axun 3agayy, CKOpUCTaB-
LLINCb CXEMOIO.

Tecnap 3a 1 roan BUroTOBISIE
3 JOepeB’sHi NOXKW, a Woro
y4eHb — 1 10XKY. CKiflbKM JTOXXOK
BOHM BUIOTOBNATL 3a 3 ropa,
AKLLO NpauioBaTUMYTb Pa3om?

37 -7+300 700 + (45 - 38) 100 + (78 - 8)

OnoHa gpykapka 3a 1 rog OpykKye 5 CTOPIHOK
TEKCTY, a iHwa — 4 CTopiHKWN. CKiflbKU CTOPIHOK
BOHM HAOPYKYIOTb 3a 4 roa, KLU0 npauBaTuMyThb
pa3om?

. 1) MNpounTtam NOSACHEHHS NMPO Taki OAMHMLUI Yacy:
PiK, MiCaLb, TXKOEHb i Ao0a.

OanHnui BUMIPIOBAHHS 4acy MNOB’sI3aHi 3 PyxXOM
3emMii HaBKOO CBOET OCi Ta HaBkos10 COHUS.

3emna obepTtaeTbca HaBkono CoHugd 3a 1 pik.

Y pouj 6yBae 365 aHiB abo 366 AHIB (BMCOKOCHWI PiK).

Pik mogineHo Ha 12 micqauiB.

> O

105}




2) Po3rngaHb micsui Ha cxemi poky. BukoHawn 3a-
BOAHHSA. Jlan BignoBiai Ha 3anuTaHHS.

I'pyp,eHb\ /Ciqub
Jlnctonag

JKoBTeHb

BepeceHb

CepreHb " TpaseHb

ﬂI/II'IeHbf \‘-IepBeHb

e HasBwu BCi Mmicsaui nigpsa.
e Has3Bw BCIi NiTHI MicAL,.
e Hassu BCi Micauj, y akmnx 30 aHiB.

[ TpeTnHy Micsud Ha3mBalTb AEKAO0H0. ]

e CKiflbkM OHIB y Aekai KBiTHA?

e CKiflbkn OHIB Yy NIOTOMY LbOIr0O POKY?

e Ckinbkn gHiB 6yno B NIOTOMY MUHYIOFO POKY?
® Yepes CKifibkn POKiB HaCTae BUCOKOCHUIN PiK?

r3e|vu1<;| 0bepTaeTbCa HABKOIO CBOET OCi 3a 0aHY A00y. )
o0y noaineHo Ha 24 piBHI YaCTUHM.
1 obun elro
o4 O, L, .
1 noba =24 rog.
7 0i0 yTBOPIOKOTb TUXXAEHD.

e Ckinbkn Aid y HOTMPbOX TUXKHAX?
® CKiIbKM TUXHIB Y NIOTOMY?
e CKiNIbKN TUXHIB Yy TPaBHI?

R

.'@




a N
Ona BM3HAYEHHS OHS TUXHA, 0B4YMCNEHHSA TpUBa-

NOCTI NoAil KOPUCTYIOTbLCA KaneHgapem — A0BIAHNKOM,
Yy IKOMY 3a3Ha4eHO NMocCNiA0BHUM Nepenik OHIB, TUXHIB,
MICSILLIB 0AHOr0 POKYy. Y KaneHaapi TakoxXx 3a3HadaloTb

KBI/IXi,EI,Hi OHi, CBATA M iHLWI BIAOMOCTI. J

f 591. Po3rngHb KaneHgap 3aMMoBuX MicauiB. Jan Biano-
Bifi HA 3anNMTaHHA, CKOPUCTABLUUCH KaJIEHOAPEM.

2020 pik 2021 pik

MpyoeHe

Mu Br Cp Yt Nr C6HAQ

1 2 3 4 5 6
7T 8 910111213
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 A

CivyeHb

Mu Br Cp Y7 Nt C6HR

1 2 3
4 5§ 6 7 8 910
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 7

NioTyA

Mu Br Cp Y7 Nr C6HAO

1 2 3 4 5 6 7
8 910111213 14
15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

1) Y aknin oeHb TUXXHS po3noyanacs auma?

2) leHb 3MMOBOro COHLIECTOSIHHS Npunagae Ha

21 rpyaHs. Aknii ue aeHb TUXKHA?

3) Y 9knin neHb TXXHA HacTaHe HoBui pik?

4) 'pyna nnxHmkie Nnpubyna Ha ripCbKonmxHy 6asy

30 rpyaHns i Buobyna 3 civyHe. CKinbkn OHIB NMXKHUKN

nepebyBann Ha 6a3i?

9) 3MMOBI  KaHiKyNn Yy LIKONSpPIB

PO3MOYHYTbCS 28 rpyaHs i TpuBa-

TuMyTb A0 10 ciyHb. CKinbkn OHIB
NoOHeAiNnoK

Cxla7.39

Jaxin, 16.43

TPMBATUMYTb 3UMOBI KaHiKyn?

ﬁ 592. VY BiapnBHOMY KaneHgapi BKasyTb _
4ac cxopy i 3axofy COHUsI, TpyBa- =™
NiCTb OHSA. PO3rNsHb NMINCTOK KaNieH-  aaltia )
[aps i gan BianosiAi Ha 3anuTaHHS.

e’




593.

594.

595.

¢ fka nara BkasaHa Ha LbOMY JINCTKY?
® Yk no3Ha4yeHo CoHue?

e Konu 3singe CoHue B Len AeHb?

e Konun CoHue 3anae?

® Yka TpuBanicTb AHA?

3a kaneHgapem gisHanucs, wo 22 rpyaHs CoHue
3inpne o 7 ron 56 xB i AeHb TpuBaTUMe 8 rof.

O koTpin roauHi 3ange CoHue? \ /
Taki 3aga4i po3B’A3yEMO Ai€0 A0JaBaHHS: m
7ron 56 xB+8rog=15ropn 56 xB =

Lle 3apaya Ha 064MCNIeHHS Yacy of Vo
3aKiH4eHHa noail. ( )

Xnonuj novanu rpatu B waxu o 12 rog 30 xB i rpanu
1 roa. O KOTpin roanHi 3akiHynnacs rpa?

faHHYyCs noyana rpatu Ha niadHiHo o 13 roa 30 xB
i 3anmanacsa 20 xB. Konu MaHHyca 3akiH4mnna rpy
Ha niaHiHO?

. [MpanbHy MawunHy BBIMKHYNM O 18 roa. lNpouec

npaHH4a Tpueae 1 roa 30 xB. O KOTPI rogviHi npasib-
Ha MalUMHa BUMKHYynaca?

. 3Hanam 3HayeHHqa Bupasy ¢ + 30 + 7, akuwo ¢ = 100,
¢ =600, ¢ =300.

. [opiBHAN:

1 pobai 36 ron 8roui%uo6m %FOﬂ,i5XB

. 1) Ynm pi3HATLCA TOANHHUKN?

2) Ha3sun yac, k1 No0Kasye KOXHUIN FOOVHHUK.
> (N

.'@




CTpifnka 4epBOHOIr0 KOJIbOPY MNOKa3ye CeKyHau. vl

Fc)
CekyHaoa — oaMHULA Yacy, WO CTAHOBUTb a XB. e W
1 XB = 60 C “ ‘;

600.

601.

602.

603.

604.

CekyHgHa cTpinka pobuTtb NOBHUIM 00EpPT HA UM-
depbnati 3a 1 xB.

CekyHau Ha undepbnaTi no3Ha4YalTbCs Tak CaMo,
K | XBUJIMHW.

1 1 1
O64yuncnn: — podbu, — ron, — XB.
6" 6 "G

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHUMK Yncnamu.
48ron:8 2xB-7 15c¢:3c¢c 18ropg+7ropn
40 xB: 5 5¢-10 30xB:10 50c-15c

Y 3abiry Ha 100 m IBaH cTaB nepemMoxuem i3
pesynbtatom 14 c. Y Makcuma pedynbtaTr Ha 2 C
ripwmnin, HixXX y nepemMoxus. 3a gkmin 4yac Makcum
noaoaBs Lo ANCTaHLLI0?

I[HCTpyMeHTanbHa Komno3uuia Tpmeana 3 x8 35 C,
a NiCH — Ha 2 XB O0BLUE. AKa TPUBaNICTb MiCHI?

P0O3B’ s>k PIBHAHHA.
72:b=9 y-8=64 kE:7=5
)

109




® 605. 3 micTa oo cena O niBAHi BUixaB aBTOMOOinb i OyB
y 0oposi 2 roag 40 xB. O KOTPi roguHi aBTOMOOBINb
npubys y ceno?

&606.25x3:5 49c:7 4ron-5 4x845c-1xB15¢C

607. 1) NpouuTanm yncna.
309, 520, 450, 370, 560,
495, 583, 340, 415, 390, 545.

2) Y nepwunn psaok 3anuium 4mncna, o po3Mmille-
Hi mixx yncnamm 300 i 400, y gpyrum — ymcna, wo
po3MilleHi mixk umcnamm 4001 500, y TpeTin — 4nc-
na, wo po3miuleHi mixxk ymcnamm 500 i 600. Jonuwin
B KOXXHOMY PSIOKY Lie TPW Yncna, WO BignoBigalTb

UMM yMOBaM.

608. MixX aKMMmM po3pagHUMM YUCIaMU PO3MILLLEHE KOX-
He YMcno. 3anuLin 3a 3paskoM.

325, 781, 421, 893, 502, 745.
3pa3ok. 300 < 325<400

® @ *—@

609. Po3rngHb MantoHOK. Onuwn cutyauito. [Jo Koro
3 NOAOPOXHIX ONmx4e po3TalloBaHa ntawka?




Y MoXHa cTBEpXyBaTWU, WO 4MUCNO 595 po3mi-
eHe 6nmxye oo 4ymcna 600, Hix ao ymcna 5007

610. Ha3en Hanbnwmxye Kpyrne 4nucno go ymcna: 8, 96,
395, 198. oie

3BepHn yBary! OkpyrnoBatn MOXHa ot SN

0O Kpyranx ynucen 0yab-g9koro po3psaay — __,n
NEecsaTKiB, COTEHb, TUCSM. o

Hanpuknan, akwo okpyrnutn 488 no OecaTkiB,
oyae 490; 9KL0 OKPYrnnTK Ao coTeHb, byae 500.

[Mpy OKPYrNeHHi 00 OECATKIB KOPUCTYIOTbCH TaKUM

npaBUIOM.
~ B
AKWo 4mcno oamHuub popiBHioe 1, 2, 3 abo 4,

TO YNCO OECATKIB HE 3MIHIOEMO.

AKLWLO 4YMCNo OOuHULL O0pPiBHIOE 5, 6, 7, 8 abo 9,

TO YNCIO0 OecaATKiB 36inbLIyeMo Ha 1.
N

J

611. OKkpyrnm 0o OecdTKiB KOXHE Y1ACNO.
67, 89, 157, 658, 366.

612. [MpaBnio OKPYrneHHs Yncna A0 COTEHb CXOXE Ha
NnPaBuUNO OKPYrNeHHa 0o gecatkis. Chpopmynion
NnpPaBuNoO CaMoOCTINHO. OKPYrnnM KOXHe 4ucnio go
COTEHb.

190, 880, 679, 899, 451.

613. 600 + 300 - 100 400+200+50 67-5-9
1000 - 500 - 300 800 -600+9 27+7 -7

614.600+7 300 + 20 658 - 8 450 + 8
607 -7 320 - 20 732 - 30 458 - 8

&




615.

XynoxHumuyst 3a 1 rog po3manboBYE 7 SJIMHKOBUX
irpaLwlok, a Il ydHeHuusa — Ha 4 irpalku MmeHwe. 3a
CKilbkK/M rOoAMH BOHU PO3MasiioloTb S0 ANIMHKOBUX
irpaLloK, SKLLO NpauoBaTUMyTb Ppa3om?

Tapac 3a 1 roa NponoaoB y Tennumuji 6 psaakis nony-
Huui, a Map’aHa — 4 paakun. 3a CKiNlbKy roOAvH BOHU
nponostoTb 30 psaaKiB NONYHULI, AKLLO NpaLoBaTm-
MyTb pa3om?

578 -8 457 -7 - 50
5 - (406 -400) 3-(108-100):6

6109.

622.

. 30inbLl Ha 1 KOXXHE Ymncno B Tabnuui.

99 145 | 109 | 299 | 407 | 89 | 589

MixXX KUMKW PO3PAOHUMU HUCIAMU MICTUTBCS KOX-
HE YMcno? 3anuin 3a A0NOMOroK HEPIBHOCTI.

675, 943, 125, 376, 209, 411, 505.

. Okpyrnu oo coTeHb KOXHE 4Y1CIoO.

378, 487, 189, 538, 690, 370, 809.

. 349 -9 - 40 3 + 300 (420 — 400) : 4
670-70+5 30 + 900 7 - (810 - 800)
581 — 80 — 1 99 + 100 (550 — 500) : 5

BukoHaw fji 3 iMeHOBaHUMW YCIaMMN.

20 xB + 25 xB 45 xB — 17 xB 45 xB + 15 xB
9xB+ 17 xB 30 xB + 30 xB 1ron-15x8
22c+28¢c 60c-15c 1xB8-30cC

@,




623.

624.
625.

> 626.

> 627.
L

1) NMacaxup nocniwae Ha noTar Ao 3anopixxks.
CKiNnbKn XBUNMH 3alULLIMAOCS OO0 BiAnpaB/eHHS
notara?

BIAMNPABJIEHHSA
YepHiBui — 20:05
3anopixka — 20:12
Bopoxta — 20:19

NMPUBYTTHA
XmenbHuubkun — 19:41
OHinpo — 20:16

2) BusHay 3a 1abno, konu npubysae noTar i3 [Hinpa.
O KOTpin roauHi NnoTar BuixaB i3 [Hinpa, skuwo
BiAOMO, L0 Ha aopory BiH BUTpayae 9 ron 10 xB?
Taki 3agadi po3B’A3yEMO LIEI0 BiOHIMAHHA.  \ /
20ropg 16 x8-9ron 10x8=11ropn 6 xB

Lle 3apaya Ha 0B4YMCneHHs Yyacy
no4aTtky nogaii.

TpamBan nepebyBaB Ha MapLIpPyTi 6 rog i nosep-
HyBCS1 B napk 0 13 roa. O KOTPin roauHi Tpameam
BUMLLOB HA MapLUPYT?

O KOTpIN rognHi no4Yannucs 3aHATTS B CEKLT KapaTe,
SIKLLLO BOHU TpuBanun 45 xB i 3aKiH4nnmcb o 17 rop,
45 xB?

Bucrtasa TpuBana 3 rop i 3akiH4mnacb 0 22 rog.
O KoTpin roauHi novyanacs sucrtasa?

12ron+ 10 rop, 35c+25c
45 xB + 35 xB 9ron 40 xB — 3 ron,
75 xB — 50 xB 12 rop 30 xB — 20 xB




628. YTBOpW umcna 3a cxemamu i 3anunium ix.

8 A. 1 0A.
@ 9 oa. @ 7.
629.

630.

631.

_——0—0 —@ L @ @

632.
633.

5ogn. 3oga.

3 0. 2 0.
[MopiBHAN.
Sa.i5c. 7c.3p.i7c.3o0a.
4c.30pn.i3c.4ogn,. 2c.9a0.i2c.1opa.
1) NpoyunTam 3anucu.
c+56 400 +40 =440
48 +2 =50 a:3=9
45 > 34 70<100-15
3-(c-5) 45>5.a

2) 3anuwuy B NnepLunn psagok smpasu, y apyrmm —
PIBHOCTI, y TPETIN — HEPIBHOCTI.

7AKi yncna po3milleHi Mixk yncnamm 676 i 6807
Lle 3anntaHHAa MOXHa chopmMyoBaTy MO-iHWOMY:
SIKi YMcna € po3B’a3KaMm HEPIBHOCTI 676 < x < 6807

L L
675 676 680 681

Ham BigoMO, WO MiXK LLUMU YnCNaMm PO3MILLLEHI TPpU
yucna 677, 678, 679. BoHu 1 ByayTb po3B’a3kamMu
HEepPIBHOCTI. 3anuLemMo BianoBiab:
x,=677,x,=678, x,=679.

3anuwm BCi pO3B’A3KM HEPIBHOCTI: 5< ¢ < 12; x < 4.

78+7-3 200+3-10 24 :(2-3)

90-9-5 800+ (78 +12) 3:5-2
A
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634.

635.

MoTar BUnLWOB 3i CTaHUil BignpasseHHs 0 14 rog, i
npuoyB Ha KiHUEeBY cTaHLito 0 21 roa 30 xB. CkKifbku
yacy notar 0yB y A0p03i?

dyTbonbHUI MaTy TpmBaB 1 ron, 49 xB i 3akiH4MBCS
0 20 rog 49 xB. O KOTPIv rogmHi noyaBca GyToOOb-
HU maTy?

. [diByaTtka 40 xB KaTanmcs Ha posmkax i posinnuncs

no gomiekax o 15 rog 50 xB. O KOTPi roanHi BOHU
no4vanu kataTucs Ha ponmkax?

.500+5-10 859-3-3 2:7-4 3:9-3

639.

640.
641.

642.

643.

. 1) 36inbw Ha 700 KOXHe 4ncno B Tabnuui.

40 I 80 99 13 50
2) 3anvuu BignoBiaj B nopsaky 30iNbLIEHHS.

P0O3B’ s>k PIBHSAHHA.
56 -c¢=39 b-56 =39 d+39=56

3anuLum BCi po3B’aA3KN HEPIBHOCTI d < 6.

3a 1 rog, oonH ToKap BUrotoBnde 3 getani, a iH-
wunnm — yagidi Ginbwe. Ckinbkn rogmMH iM 3Hago-
OunTbcH, WOo06 yaBOX BUroToBUTU 54 peTani?

3a 3MiHy ogHa Opuraga MOHTEpPIB NPokiagae 1 KM
kabento, a iHwa — yagidi 6inblie. CKinbkn KinomeT-
piB kKabento npoknanyTb ABi Opuragmn 3a pobdboyni
TUXAOEHb (5 OHIB), SKLWLO NpauwBaTuMyTb pa3om?

BukoHan ajl 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.
40km: 5 36M:4m 60xB: 10
40rpH: 8 36 oM : 9 om 8ron:4

&




644. 3Hangu nepuMeTp KBaapara 3i CTOPOHOI0 8 MM.

& 645. [Ina npukpallaHHa KnacHol KimMHatnm go Hosoro
POKY AiB4aTka BUIOTOBMISANMN NanepoBi NiXTapuKK.
3a 1 ropa Jlipa BUrotoBnge 6 nanepoBuUX NiXTapuUKiB,
a IBaHka — 4 nixTapukin. 3a CKiNbkKy roavH aiByatka
BUroToBIAaTb 30 NiXTapukiB, AKLO NPaLBaATUMYTh
pasom?

5 646. PO3B’ X1 PIBHAHHS.
42:a=7 c:1=10 20-x=0

647. 3anmwun ungpamMm ymucna Big 4ucna BICIMCOT
JEB’STHOCTO 1’97 0O YNcna geB’aTCcoT CiM.

648. [NepeBip PO3B’A3aHHS PIBHAHD.

c:6=8 67 - k=30 9.x=72
c=8-6 k=67 +30 x=72:9
c =48 k=97 x=8

649. 3Hangu 3HayeHHs Bupasy ¢ - (¢ : 2), 9kwo c = 4,
c=8,c=2,c=10.

650. Ha3su npeameTun, gki MmaloTb pOpMy KOa.

‘ @ i, . @

f 651. Ckinbku Kin 300paxeHO Ha KOXXHOMY MasltoHKy?




652.

653.

. 3adikcyn BiaCTaHb 3aBOOBXKU

3a O0onoMOro 9kux NpegmMeTiB MastoloTb KO0?
AKi e NnpeaMeTn MOXXHAa BUKOpUcTaT g Lboro?

Po3rngHb MasnioHOK | npo4yuTan
NOSICHEHHS.

LLlo®6 Hakpecnutu KONo, BUKO-
PUCTOBYIOTb CreLujiasibHUN IHCTPY-
MEHT — LWMPKYJb. BiH cknagaeTbes
I3 ABOX HIXXOK, 3 IKUX 0QHa — HEepy-
XOMa, a iHWa — pyxoma.

HepyxoMy HiXKY (3 rofIkow) CTaBNATb Y TOYKY, AKY
Ha3VBalOTb LEeHTPOM Kona.

Pyxomy HiXKY pyXatoTb, i Il KIHELb KPEC/IUTb KOJ1O.
Kono kpecnatb y HanpsaMmky pyxy roauvHHWUKOBOI
CTPINIKW.

4 B
2 CM MiX HI>XXKaMU LIMPKYNSL.

[Mo3Ha4 y 30WNTI UEHTP Kona

Oyksoto O.

Hakpecnu kono.

[MocTaB Ha KONi TPW O0BIJIbHI TOY- D
KM 1 no3Hay ix Oyksamun A, B, D.

3a gOonOMOro NiHIMKK 3’egHan Ui TOYKM i3 LEeH-
TPOM kona. Bumipan i 3anvwm OOBXUHY KOXHOIO
BiOpi3Ka.

AK1n BUCHOBOK MOXHa 3pooutun?

&




Biopi3ok, akun 3’egHye Oyab-sKy TOYKY KONa i3 Moro
LLIEHTPOM, Ha3MBalOTb paalycom Kona.
Paniycom Ha3mBaloTh | AOBXMHY LIbOro Bigpi3ka.

655. Hakpecnu Kono 3 paaiycom 3 cwm.

® 656. Po3B X1 pIBHAHHA.
b 12:a=1 49:c=7 36:b=6

& 657. 3anuLim BUpasun i 004NCIIN IX 3HAYEHHS.

e Cymy umcen 100 i 300 36inbwintn Ha 40.

® Pi3HunUto yncen 57 i 7 36inbwmntm Ha 100.

® PisHnuto ymncen 507 i 500 30inblunTY BTPUMI.

e Cymy umcen 200 i 300 ameHwmnT Ha 100.

e PisHnuio ymncen 250 i 200 ameHwntn B 10 pasis.

]

658. 3anuwm Bnpasun n o64MCIn ix 3Ha4EHHS.
e Cymy umcen 500 i 300 3MEeHLINTK Ha TX PIBHULLIO.
e JloOyToK Yncen 8 i 4 3MEHLINTM Ha X YaCTKY.
e Yactka cymmyncen 17i 15 taumcna 8.

659. 3Hangu 3HayeHHqa Bupady 100 —a - b, 9kWwo a = 7,
b=5;akwoa=9,b=6;9kwoa=10,b=1.

660. MopiBHAN.

400+ 1 i 400 + 10 700+6 i 70+6
543 -3 i 543 - 40 435+5 i 435 + 50
661.56:8-5 48 - 48 :6 30+15:5
4.6:8 (48 — 48) : 6 (30 +15): 5

662. Ha nowmnTTa TPbOX KOCTIOMIB BUTpa4aloTb 9 M Tka-
HUHW. CKiNIbKN Takmx KOCTIOMIB MOXHa NownTu i3
30 M TKAHUNHN?

> (N
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663.

664.

MancTpuHa-koHanTepka 3a 8 roa pobotn npwu-
Kpacuna 72 Toptu, a il ydeHnus 3a 4 rog, — 24 Top-
TN. XTO 3 HUX Npukpacue BinbLue TopTiB 3a 1 roa?
Ha ckinbky TopTiB BinbLue?

Ckinbkn 4acy nponwno Big no4vaTtky Aobun, akuo
3apa3: 2 rog Hodi; 5 rog OHS; 7 rog Bevopa?
3anuwimn Bignosia,.

. Hakpecnn kono i3 ueHTpom y Touui O 1 pagiycom

2 CM.

.500+6-5 800 + (56 +44) 100 - 80 + 900

. Ha nowwmnTTa nBox koMOiHE30HIB ana cobak BUTpa-
yaloTb 18 AM TKaHUHW. CKiNbKN AeUMMETPIB TKAHUHMN
NOTPIOHO HA NOWINTTA N’ATU TakKnNX KOMOIHE3O0HIB?

669.

. 3a O0MNOMOrol UMPKYNd Hamasitol CHiroBuka mn

HEBANSANKY.

Hakpecnu 3a 4ONomMoroto ump-
Kyns Kinbka OOHaKOBUX Kil, §K
noKasaHO Ha MaJsltoHKY. YTBOPU
i3 LbOro MaJsitoHKa ryCeHuULO.
3adapOyin ryCeHnLo 3eneHnm
KOJIbOPOM.

)

119




670. MNobyayn y KoNi TPUKYTHUK i3 MNPSIMUM KYTOM,

CKOPUCTaBLUNCh 3Pa3KOM.
A

L

671. Nobynyn 3a JONOMOrol LUUPKYNa pomO, cKkopuc-
TaBLUNCb 3Pa3KOM.

A

B
672. Hamanon 3a 4ONOMOrot0 LIMPKYNS KBITKU, CKOPUC-
TaBLINCb 3pa3koM. Po3dapObyi nentocTku.
1) 3a UeHTp Kona Bi3bMW CepeauiHy CTOPOHMU
KBagpara.




2) 3a UeHTp KoJs1a Bi3bMM BEPLLUMHY KBaapaTa.

3) 3a uUeHTp Kona Bi3bMM TOYKY MEpeTuHy Kona i1

niskona.
/

G

® 673. HaBuu CBOIX pigHMX ManoBaTh KBITKM 3a A0MNOMO-
ol LMPKYN4.

® 674. MNnaHweT 3apsoxann 2 rog i Big'egHanu Bif, 3a-
pagHoro npuctpoto o 19 roa 20 xB. Aknin FrOANHHUK
nokasye 4ac, KON naaHLweT NiaKIoYnIn 0o 3apsa-
HOro NPUCTPOIO?




1. HacTta n AniHa pgisHanucd, wo y IMutprka Ccbo-
roAHiI AeHb HAPOOXKEHHS i 0QHOYaCHO noYyanm HabupaTm
CMC-noBigpomneHHs. Hacta Habupae 24 cnosa 3a 3 xB,
a AniHa — 28 cniB 3a 4 xB. Y npuBiTaHHi Hacti — 40 cniB,
a B npuBiTaHHi AniHn — 42 cnosa. XTO 3 AiB4yaTok Habepe
NPUBITAHHSA WBKAWeE? Ha CKiNbKy XBUNUH LWBUALLE?

2. He BWKOHYIO4YM OOYMCNEHb, 3HANOM N 3anuLiun
PO3B’A30K PIBHAHHS.
a-/=5-7 6-c=3:-6 20-3=b-20

3. BopgocrTiuHa Tpyba cknagaeTbcs 3 AEB’ATU OAHAKO-
BUX JTAHOK 3aBOOBXKWN x OM Ta OOHIEl JTAHKN 3aBOO0BXKU
5 am.

1) Cknagn Bupa3, 3a [O0MOMOroK $9KOro MOXHa
004YMCNNTN OOBXUHY BOOOCTIHHOI TPYyOW.

2) O6uncnun, akwo x =7, x = 4.

4. Po3B’aAXK1 3a4a4y PisHMMM criocobamu.

Y BaroHi enektpumykun cuaino 15 XiHOK i 8 piten.
Ha 3ynuHui yBIiNWIO We 5 XIHOK, KOXHa 3 OUTUHOIO.
CKinbku BCbOrro XIiHOK | AiTen cTano y BaroHi?

5. Apy3i npuHecnu 3 nicy 15 6inux rpnbis, rpy3ais —
Ha 45 BinbLe, HixXX Oinnx rpubise, a pmxukie — y 10 pasis
MeHLLUE, HiX rpy3aiB. CKilbKu pUXKKIB NpUHECN apysi?

6. 3Hanoun % Bio:4am5cm; 1 M5 a0M; 3cmM 5 MM.

7. [JoBXVHA TPETUHU CTPIYKMN OOPIBHIOE S5 OM. fka
NOBXWHA BCIET CTPIYKN?

@,




8. 3 ogHiel rpagkn 3ibpann 8 Kr CyHUUb, a 3 IHLWOI —
y 2 pa3un Oinblie. TPeTo YaCTUHY CYyHULb BUKOPUCTaIN
AN NpUroTyBaHHs BapeHHs. CKinbkn KinorpamiB CyHULb
BUKOPUCTaNM OJi NPUroTyBaHHS BapeHHA?

9. Axwo BmcywnTn rpubu, To IX Maca ctaHe B 4 pa3u
MeHLLO. CKiNlbKU KinorpamiB Cyxmx rpubiB MOXHa oTpu-
MaTn i3 12 kr cBixxux? A 3 8 kr?

10. Y manctepHi npautoBano 18 cnocapis, a y4HiB —
Ha 9 oci6 meHwe. Ckinbkn BCbOro ocid npauioBano B
MancTepHi? Y Ckinbku pagsiB OinbLue npauioBano Cica-
PiB, HIXX Y4YHIB?

11. Tapac npunwoB A0 WKOAM O 8- roauHi,
a BUMLLOB 3i WKonu o 13-m roanni. Ckinbkn rognH Tapac
nepebyBas y LWKONI?

12. Lo OGinbLue: % nodun um % nobun? Ha ckinbku
rogviH GinbLue?

13. NoanHHa cTpinka 3pobuna oanH NOBHUI 00epT.
Lle o3Hauvae, wo MuHyno niB Aoodu. Ckinbku Ue roanH?

14. lNpoyntam 3agadi. LLLO B HMUX CNiJIBHOrO | YAM BOHM
pidHATbCA? Cknaan CxemMm pPO3B’A3yBaHHSA OO0 KOXHOI
3apadi. Jobepwu Taki umcna, wob BMKOHYBaNMUCS BCi Ail.
Po3B’au 3aaaui.

1) B ogHOMY 6igoHi MmicTUTbCA | | N Meny, a B iHLWO-
My — | |n.YBecb Men, po3nunm B 6aHku, Mo | |Kr B KOXHY.
Ckinbkn 6aHOK 3Hapobwunoca?

2) B ogHomy 6igoHi MicTUTbCSA | | N1 Meady, a B iHLIO-
My — Ha | | N1 MeHwe. YBecb Men po3nunn B OaHKu,
no| | n B koxHy. Ckinbky 6aHOK 3HaO00MN0CA?

&




15. Nepworo pasdy aitn 3ibpanu B LWKiINbHOMY cany
S KI KBITOK pOMaLLKK, ApYyroro —y 3 pasu OinbLue, Hixk nep-
LLIOrO, a TPEeTbOro — Ha| |Kr MeHwe, Hix apyroro. Ckinb-
KM BCbOIrO KiflorpamisB KBITOK poMalulku 3idbpann aitn?

Jobepun yncnose gaHe Tak, Wo6b y Bignosiai 6yno 30.

16. MNpounTam 3anadi. LLLo B HUX CRiNbHOIO | Y1M BOHU
Pi3HATbCA? 3MiHM 3anuTaHHA Tak, Wo0 3ajadvi ctanm
cknageHnMun. PO3B’aXun yTBOPEHi 3aaaui.

1) Mepworo gHa AiBdMHKA npoymTana 8 CTOPIHOK
KHUXXKW, a APYroro — Ha 4 ctopiHku Oinblie. CKinbku CTo-
PIHOK KHMXXKW AOiBYMHKA NpoyuTana apyroro oHa?

2) MNepworo aHa AiB4nMHKa npoymTtana 8 CTOpPIHOK
KHUXKW, a Apyroro — y 4 pasu Ginblue. Ckinlbkn CTOPIHOK
KHVXKKU OiBYMHKA NpoyMTana apyroro aHs?

17. [inaHky kBagpaTHOI popMmM 3i CTOPOHOIO 24 M NO-
DN Ha TPU MEHLUI OiNAHKN, 9K NOKa3aHOo Ha MaJlloHKY.
3Hanay NepuMeTP KOXHOI i3 LUuX OiNAHOK.

12 m

A

8™

\

24 m

18. TetaHka »xunBe B kBapTupi Ne 202. Ha nosepci
pO3TaLIOBaHi We TPU KBAPTUPU. AKMMN MOXYTb OyTn
HOMEPU LMX KBAPTUP? 3anunium BCi MOXJIMBI BapiaHTU.

19. CeitoBunn pekopg, Cepria bybkm 3i cTpunbkis
i3 XXKepANHOIO CTAHOBUTL 6 M 14 cM. 3anuwin uewn pesyb-
TaTy cCaHTUMeTpax.

o

.'@




MIIHI TOPIIIKH NI AJIMHKY
(3aBAaHHA 3 JIOTiYHMM HaBaAaHTAXKEHHAM)

Y noOoapyHKOBUX MakyHkax — MaTemMaTuyHi Clop-
npu3n. Obepun aBa nogapyHkn and cebe i gpa — O/
apyra/nogpyrn. [lpoyntam 3aBOoaHHA 3a 0OpaHum
HOMEPOM i BUKOHaM NOro.

1. 3anuwun TpMundpPOBE YUCNO, Y FKOrO KOXHa Ha-
CTYyNHa oaMHUUSA po3paay OinbLia 3a NoNepeaHto BTpUYI.

2. CKinbkun iCHYe TpUuMppPOBUX YNCEN, Y 3arnNCI AKNX
e undpn 1, 2, 3 (LMPPU MOXYTb MOBTOPIOBATNCS)?

3. Makcum npuHic ogHe Bigpo Boawu, Tapac — nOBa
Biopa, a Mukuta — Tpwu Bigpa. Adiaycb gas iMm 12 ropixis
| 3anNpOnoHyBaB PO34iNnNTK IX BiANOBIAHO OO0 BUKOHAHOI
KOXHUM po00oTn. CKiNlbKM TrOpixiB OTPUMAaB KOXHUW
XNOMN4YmK?

4. 3yCTpIiBWMNCH, APY3i MOTUCHYIN PYKU M YCMIXHYN-
CS1: KOXKHUWN MOTUCHYB PYKY N YCMIXHYBCS KOXXHOMY. Horo
Oyno BinbLIe: PYyKOCTUCKAHb YX YCMILLIOK?




5.10 naBykiB BULUMKYBANUCHA B XOPOBOA, | KOX-
HU y39B 3a Nanky KoXHoro. Ckifibkn nanok BUSBUAOCS
BiTIbHUMWN?

6. Y igpanbHi MOXHa B1UbpaTun: Ha neplue — 6opLL, ro-
poxoBui cyn abo pnbHUIA cyn, Ha gpyre — puoy, koTne-
T abo BapeHunkn. CKinbku pidHnx o0iaiB i3 ABOX CTpaB —
NepLuol i APYyrol — MOXHa 3aMOBUTU B Lii TaasbHI?

7. Po3B’s1XX1 3aga4y, CKOPUCTABLLUMCb CXEMOIO.

MoniHa BUrotoBmna 3a micaub Ha 3 6pacneTtu dOinbLue,
Hi>Xx Oner, i Ha aBa OpacneTu MeHLe, Hixx JapuHa. Pa3om
BOHU BurotoBunu 20 6pacnetiB. Ckinbkn 6pacneTiB BU-
rOTOBMIA KOXXHA ANTUHA?

M. -
On. 2
n. e : .
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8. Y ckngaHui yaio po3umHunm 10 r 4 N
LLYKPY. lnnig BunuvB niB CKIISHKY Yalo. :
CKinbkn rpamiB LLyKpy CNoXmB Inna?

9. BaTbko cTapLuMin 3a AOHbKY Ha b/ E
25 pokiB. Yn 36epexeTbcs Le cnis-
BiAHOLLEHHSI HA HACTYNHUI PiK?

10. CtenaH cpoTorpadyBaB CBil akBapiym o 8 roa,
anoTtim — o 9 roga.

O 8 rom ogHa pubuHa cxoBanacb y ropLmk. AkKoro
KoNbopy Oyna us pnbuHa?

Ckinbku pnbuH cxoBanocb 0 9 roa?

11. lWo6 npukpacutn knacHy kimMHaty go Hosoro
POKY, YYHi BUrOTOBUAU TipngHaAM 3 MaTeEMaTUYHUMUN 3a-
BOAHHAMMW. 3HANOM 3aKOHOMIPHOCTI B NOOYA0BI KOXHOIO
4MCIOBOIro paay. Haseum 4yucna, aki nponyuieHo.
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